
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.              yıl www.odakgazetesi.com   KDV Dahil 25 TL  SAYI: 8757

1 ARALIK 2025  PAZARTESİ

En doğru ve güncel haberlere ODAK’lanın www.odakgazetesi.com

9 BİN 200 YENİ ARAÇ SAHADA;
TÜRKiYE’NiN

Vali Yiğitbası dev törende 

“GÜÇLÜ BİR MÜHÜR”
n Törende konuşan İçişleri Bakanı Ali

Yerlikaya, yapılan çalışmanın yalnızca bir
araç tedarik süreci olmadığını, Türkiye
Yüzyılının güvenlik altyapısına vurulan
güçlü bir mühür niteliği taşıdığını vurgu-
ladı. Yerlikaya, Emniyete 7 bin 080, Jan-
darmaya 2 bin 070, Sahil Güvenlik Ko-
mutanlığı’na ise 50 yeni araç kazandı-
rılacağını açıkladı. Değişen suç profilleri
ve yeni tehdit alanlarına karşı daha etkin
mücadele için nitelikli araç ihtiyacının
zorunlu olduğunu ifade etti.

SUÇLA MÜCADELEDE 
TARİHÎ RAKAMLAR

n Bakan Yerlikaya, 1 Ocak–22 Kasım
2025 dönemine ilişkin suç istatistik-
lerini paylaşarak güvenlik güçlerinin
başarısını ortaya koydu. Buna göre:
385’i KOM, 116’sı narkotik, 90’ı siber
olmak üzere toplam 591 organize suç
örgütü çökertildi. 7 bin 409 örgüt üyesi
tutuklandı, kişilere karşı işlenen 10
önemli suçta 49 bin 302 olay azaldı,
malvarlığına karşı işlenen suçlarda 39
bin 802 olaylık düşüş yaşandı, aydın-
latma oranları yüzde 99 ve yüzde 90,6
seviyelerine ulaştı. Bakan Yerlikaya, bu
verilerin Türkiye’nin uluslararası orta-
lamanın üzerinde bir başarı elde etti-
ğini gösterdiğini söyledi.

Türkiye’nin güvenlik altyapısını yenileyecek 9 bin 200 araçlık
dev filo, Atatürk Havalimanı’ndaki törenle hizmete alındı.  

Programa katılan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, araçların illere dağıtım sürecinin başladığını duyurdu

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımlarıyla Atatürk 
Havalimanı’nda düzenlenen törene ilişkin değerlendirmelerde bulunan Vali Yiğitbaşı,
“Sayın Cumhurbaşkanımızın hitaplarının ardından araçların illere dağıtım

süreci başlatıldı” diyerek sürecin resmen başladığını söyledi.

GÜVENLİĞİ
YENiLENiYOR

MİLLETVEKİLİ 
ÖZKAYA’DAN SELÇUK
BAYRAKTAR’A ÖVGÜ;

BAYRAKTAR, 
DÜNYA HAVACILIK

TARİHİNDE YENİ BİR İLKE
DAHA İMZA ATTI

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Ali Özkaya, Baykar Yönetim Kurulu

Başkanı Selçuk Bayraktar’ın son
başarısını sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımla kutladı. Özkaya,

Bayraktar’ın geliştirdiği insansız savaş
uçağı Bayraktar KIZILELMA’nın, görüş

ötesi havadan havaya füzeyle hedefini
vurarak dünya havacılık tarihinde yeni

bir ilke imza attığını belirtti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 
Baykar Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk Bayraktar’ı, 

KIZILELMA’nın havadan havaya füzeyle hedef vurma
başarısı sonrası yaptığı açıklamayla tebrik etti

“TÜRKİYE YERLİ
VE MİLLİ 

PROJELERLE 
GÜÇLENİYOR”

Milletvekili Ali Özkaya, Selçuk
Bayraktar’ın Türkiye’nin savunma

sanayisinde gerçekleştirdiği
yeniliklerle uluslararası alanda

dikkat çektiğini vurgulayarak
başarılarının devamını diledi.

Milletvekili Özkaya, Bayraktar’a
tebriklerini sunarken Türkiye’nin
yerli ve milli savunma projeleriyle

her geçen gün daha fazla güç
kazandığını ifade etti.

n Törenin en dikkat çekici bölümü Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ko-
nuşması oldu. Erdoğan, güvenlik güçle-
rine verilen araçların sahada devlet otori-
tesinin görünürlüğünü artırdığını belir-
terek, “Polisimiz ve jandarmamız
vatandaşımıza güven verirken, bu
araçların varlığı suçluların yüreği-
ne korku salıyor” dedi. Cumhurbaş-
kanı ayrıca, güvenlik kuvvetlerinin gü-
cünün milletin vicdanındaki yerinden
geldiğini vurgulayarak, “Suça ve suçlu-
lara karşı yürüttüğünüz her mücadelede
yanınızdayım. Milletimiz de biz de size
güveniyoruz” ifadelerini kullandı.

“ARAÇLARIMIZ SUÇLULARA KORKU SALACAK”

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

ANNE ALIN YAZISINA YAZILAN İLK DUA. 8

n MHP Milletvekili Mehmet Taytak,
sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşımla Ülkücü camiayı yasa boğan bir
vefat haberini duyurdu. Taytak, Tosya
Alperenlerinden Hacı Ali Yılmazbilen’
in hayatını kaybettiğini belirterek ta-
ziye mesajı yayımladı.

MHP Eski Genel Başkan Yardımcısı 
Ziya Yılmazbilen’in acı günü

12KAÇEP’TEN MEHMET TAYTAK’A ZİYARET

Çağla
Şikel’e
tost göndermesi 

Magazin
viral oldu 

Yalçın Görgöz
anahtar listede 
yer bulamadı

Burcu Köksal’ın dediği oldu

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in
Parti Meclisi (PM) için hazırladığı

anahtar liste netleşti. Mevcut PM’de
yer alan 49 ismin korunup 

31 yeni ismin eklendiği listede, dikkat
çekici bir detay ortaya çıktı

GÖRGÖZ ANAHTAR LİSTEDE YOK
n “Şimdi İktidar Zamanı” sloganıyla düzenlenen CHP

39. Olağan Kurultayı’nın son gününde PM, YDK ve
BKSP seçimleri yapıldı. Kurultay öncesi Özgür Özel’in
hazırladığı anahtar listede mevcut MYK üyelerinin
tamamı yer alırken, Yalçın Görgöz liste dışı kaldı.

SIK SIK GÜNDEME GELİYORDU
n Başkan Köksal ile yaşadığı polemikler nedeniyle sık

sık gündeme gelen Yalçın Görgöz’ün, Özgür Özel tara-
fından çizildiği ifade edildi. Parti kulislerinde, “Burcu
Köksal’ın dediği oldu” yorumları yapılırken, Görgöz’
ün anahtar liste dışı kalması ise dikkat çekti.

GÖRGÖZ

Karadeniz’den Özel’e tebrik 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Afyonkarahisar İl 

Başkanı Hasan Karadeniz, 39. Olağan Kurultay’da yeniden genel
başkanlığa seçilen Özgür Özel için tebrik mesajı yayımladı.12

2. SAYFADA 

1 ölü, 
1 yaralı

Çocukların kavgası 
KANLI BiTTi

Afyonkarahisar’da biri 
15 diğeri 16 yaşında olan iki çocuk 
arasında yaşanan bıçaklı kavgada 
çocuklardan biri hayatını
kaybederken, diğeri yaralandı. 3. sayfada 

Bakan Tunç’tan ODAK’a özel Ayazini mesajı;

“Afyon’un ODAK 
noktası belli

AYRINTILAR 5. SAYFADA 

“ALLAH RAZI OLSUN 
SELÇUK BAYRAKTAR”

n Milletvekili Ali Özkaya, paylaşımın-
da Selçuk Bayraktar’a teşekkür ede-
rek şu ifadeleri kullandı; “Allah razı
olsun Selçuk Bayraktar. Savun-
ma sanayinde yaptığınız büyük
atılımlar, milletimizin ve devle-
timizin bağımsızlığı ile özgürlü-
ğü açısından büyük önem taşı-
maktadır. Tarihin en zor coğraf-
yasında, her daim oyun kurucu
olan ve kendisine karşı kurulan
oyunları bozmayı başaran bir
milletin evlatları olarak size ve
emeği geçen herkese sonsuz te-
şekkür ediyorum.”

KIZILELMA’NIN 
TARİHİ BAŞARISI

n Milletvekili Özkaya’nın sözünü et-
tiği test atışı, Türkiye’nin insansız sa-
vaş uçağı KIZILELMA’nın görüş ötesi
havadan havaya füzeyle hedefini ba-
şarıyla imha ederek uluslararası alanda
ses getiren bir başarıya daha imza atma-
sıyla gerçekleşti. Bu süreç, Türk savun-
ma sanayisinin kabiliyetlerinin geldiği
noktayı bir kez daha gözler önüne serdi.
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“Yedi Kocalı Hürmüz” müzikalinin kadro-
sundan çıkarıldığını açıklayan ünlü sanatçı
Mine Koşan ile rol arkadaşı Çağla Şikel ara-
sındaki gerilim büyüyor. Koşan’ın, çıkarılma-
sına ilişkin suçlamalarında Şikel’i işaret
etmesiyle başlayan tartışma, Şikel’in sessizliği-
ni bozmasının ardından yeni bir boyut kazandı.
Etkinlik çıkışı soruları yanıtlayan Koşan’ın,
“Çağla tostunu yesin bence, ben de işime ba-
kayım” sözleri, hem göndermesi hem de sertliğiyle
magazin gündemine bomba gibi düştü.

MİNE KOŞAN: BENİ 
UCUZLATMAYA 

ÇALIŞIYORSUNUZ
Ünlü sanatçı Mine Koşan, müzikal kadro-
sundan çıkarılmasının ardında rol arkadaşı

Çağla Şikel’in olduğunu iddia etmişti. Kuliste
çok sigara içtiği gerekçesiyle Şikel’in şikâyette
bulunduğunu öne süren Koşan, kararın
ardından sert açıklamalarda bulunarak yapım
şirketiyle birlikte Şikel’i hedef almıştı. Koşan,
“Siz benim meslek hayatımı yok edemezsiniz!
Beni ucuzlatmaya çalışıyorsunuz. Bu durumu
asla kabul etmiyorum” sözleriyle tepkisini
ortaya koymuş ve dava açacağını duyurmuştu.

SAYGISIZLIĞIM OLMADI, 
KISMET BU KADARMIŞ

Uzun süre sessizliğini koruyan Çağla Şikel,
son olarak bir etkinlikte Mine Koşan’la
yaşanan gerilime dair açıklamalarda bulundu.

Şikel, Koşan’a saygısız bir davranışının olma-
dığını vurgulayarak, “Mine Hanım o kadar
kıymetli bir sanatçı ki... Bu tamamen yapım
şirketiyle onun arasında olan bir şey. Kısmet
bu kadarmış” ifadelerini kullandı. Ayrıca
Koşan’a mesaj attığını ve dönüş alamadığını
ifade eden Şikel, sürecin kendisiyle bir ilgisi
olmadığını, kararın tamamen yapım tarafın-
dan alındığını savundu.

GERİLİM YENİDEN ALEVLENDİ;
ÇAĞLA TOSTUNU YESİN…

Şikel’in diplomatik açıklamalarıyla tartışma-
nın kapanması beklenirken, Mine Koşan bu
sözlerden ikna olmadığını açıkça belirtti. Bir
etkinlikte gazetecilerin konuyu hatırlatması
üzerine Koşan, kısa fakat etkisi büyük bir
yanıt verdi: “Çağla tostunu yesin bence, ben
de işime bakayım.” Bu sözler, sadece güncel
tartışmayı alevlendirmekle kalmadı; aynı za-
manda magazin tarihinin unutulmaz skan-
dallarından birini yeniden gündeme taşıdı.

“TOSTUMU YEDİM, 
BEKLİYORUM” 

Mine Koşan’ın “tost” göndermesi, 2002
yılında yaşanan ve dönemin en çok konuşulan
magazin olaylarından biri olan “Tostumu
yedim, bekliyorum” mesajını tekrar gündeme
getirdi. O dönem, manken Çağla Şikel’in,
evli manken Şenol İpek’e Kıbrıs’ta kaldıkları
otelde “Tostumu yedim, bekliyorum” şeklinde
mesaj attığı iddia edilmiş, olay günlerce ma-
gazin basınında yer almıştı.Yıllar sonra Şenol

İpek, televizyon programında yaptığı açık-
lamada mesajın detaylarını şöyle anlatmıştı:
“Aşağıda bekliyorduk, onlar üst kattaydı.
‘Geliyor musunuz, gelmiyor musunuz? Ben
tostumu yiyip odaya döneceğim…’ anlamında
bir mesajdı. Olay bu.” Her ne kadar yıllar
sonra daha yumuşak bir dille açıklansa da,
olay magazin hafızasına kazınmış, Şıkel’e
yıllarca yöneltilen bir imgeye dönüşmüştü.

NEDEN BU KADAR 
KONUŞULUYOR?

Mine Koşan’ın açıklaması, doğrudan yıllar
önceki bir skandala gönderme içerdiği için
büyük dikkat çekti.Şıkel’in diplomatik açık-
lamalarından sonra konunun kapanması
beklenirken, Koşan’ın sert yanıtı tartışmayı
tırmandırdı. “Tost” skandalı, magazin tari-
hinin en bilinen olaylarından olduğundan,
yapılan gönderme sosyal medyada hızla
yayıldı. Tarafların açıklamalarının çelişmesi,
tartışmanın daha uzun süre gündemde
kalacağı yorumlarına neden oldu.

Mine Koşan’dan Çağla
Şikel’e tost göndermesi

“Yedi Kocalı Hürmüz” müzikalinden çıkarılması sonrası hedef
gösterdiği Çağla Şikel’in açıklamalarına yanıt veren Mine Koşan’ın

“Tostunu yesin” çıkışı magazin gündemini yeniden alevlendirdi.

GÖZLER ŞİMDİ 
YAPIM ŞİRKETİNDE

Gerilimin merkezinde yer alan 
“Yedi Kocalı Hürmüz” müzikalinin

yapım şirketinin nasıl bir açıklama yapacağı
merakla bekleniyor. Şıkel, 

kararın yapım tarafından alındığını
savunurken; Koşan, Şıkel’in şikâyette

bulunduğunu öne sürüyor. 

2.5 milyon
DOLARLIK
evi kül oldu

Kenan Doğulu’nun 

Los Angeles’taki büyük
yangında evi kül olan

Kenan Doğulu, sigorta
sürecinin yavaşlığından

şikâyet etti: “Giden sadece
ev değil, anılarımız da…”

ABD’nin Los Angeles kentinde 7 Ocak’ta mey-
dana gelen büyük yangın, ünlü müzisyen Kenan
Doğulu ile eşi Beren Saat’in Pacific Palisades’teki

2.5 milyon dolarlık evini küle çevirdi. Çift, felaketi
evlerine haftada bir temizlik ve kontrol için giden
yardımcılarının panikle attığı, “Burası cehennem,
ev yanıyor. Kaçıyoruz” mesajıyla öğrendi. Yangından
kısa süre sonra, tek katlı lüks villanın küle dönmüş
görüntüleri Doğulu’ya WhatsApp üzerinden iletildi.
Evin tamamen yok olduğunu gören ünlü sanatçının
o an gözyaşlarına boğulduğu belirtildi.

“HER GÜN AVUKAT VE
SİGORTAYLA GÖRÜŞÜYORUZ”

Doğulu, yangından bu yana 11 ay geçmesine rağmen
sigorta işlemlerinin neredeyse ilerlemediğini söyledi.
Yeniçağ yazarı Müge Dağıstanlı Erdoğan’ın haberine
göre, sigortanın ne kadar ödeme yapacağı hâlâ
belirsizliğini koruyor. Aynı yangında evini kaybeden
Türk komşularının, sigorta tarafından yalnızca 1
milyon dolar ödeneceğinin söylendiğini, bu rakamla
evlerini yeniden inşa etmelerinin imkânsız olduğunu
dile getirdikleri ifade edildi. Doğulu–Saat çiftinin
evlerini yeniden yaptırabilmesi için gereken bedelin
yaklaşık 5 milyon dolar olduğu belirtiliyor. Ünlü

şarkıcı, yaşadıkları duruma ilişkin duygularını şu
sözlerle paylaştı: “Süreç çok ağır ilerliyor. Bu ikimizi
de çok üzüyor. Her gün avukat ve sigortacılarla
görüşüyoruz. Giden sadece ev değil… Bir daha gel-
meyecek olan bazı parçalar ve ortak anılarımız.”

Ünlü oyuncu Tolgahan
Sayışman’ın eşi Almeda Abazi,

sosyal medya hesabından
paylaştığı çocukluk fotoğrafıyla

büyük ilgi topladı

Miss Globe 2008 güzeli Almeda Abazi,
Instagram hesabında paylaştığı çocukluk
fotoğrafıyla takipçilerini nostaljik bir

yolculuğa çıkardı. Fotoğraf kısa sürede büyük
beğeni toplarken, Abazi’nin minik hâline gelen
yorumlar sosyal medyada gündem oldu.

ÜNLÜ ÇİFTİN MUTLU EVLİLİĞİ
Tolgahan Sayışman ve Almeda Abazi, üç yıllık
birlikteliklerinin ardından 2017 yılında dünyae-
vi-ne girmişti. Ünlü çift, 2019’da oğulları Efehan’ı,
2021’de ise kızları Alina’yı kucaklarına alarak
iki çocuk sahibi olmanın mutluluğunu yaşamıştı.

DEPREM SONRASI
ARNAVUTLUK’A TAŞINMA KARARI

6 Şubat’taki Kahramanmaraş merkezli deprem-
lerin ardından Almeda Abazi’nin yaşadığı te-
dirginlik üzerine çift, çocuklarıyla birlikte Ar-
navutluk’a taşınma kararı almıştı. Tolgahan
Sayışman, bu adımı aile huzuru için attıklarını
belirtmişti. Sosyal medyayı aktif kullanan Abaz-
i’nin çocukluk fotoğrafı, kısa sürede binlerce
etkileşim aldı. Takipçileri fotoğrafa, “Hiç değiş-
memişsin”, “Sima aynı” ve “Çok tatlıymışsın”
gibi yorumlar yaparak ünlü ismin yıllar içindeki
benzerliğine dikkat çekti. Paylaşım, kısa süre
içinde magazin gündeminin en çok konuşulan
başlıklarından biri haline geldi.

KÜL OLAN HATIRALAR;
Yangında kaybolan eşyalar arasında
Doğulu ve Saat çiftinin kariyerleri ve özel
hayatları açısından büyük anlam taşıyan
pek çok parça bulunuyor. Küller arasında
kalan değerli eşyalar şöyle sıralanıyor:
Yaklaşık 1 milyon dolar değerindeki özel
müzik stüdyosu, sınırlı sayıda üretilmiş
ve müzayedelerden toplanmış 15 özel
gitar, Beren Saat’in 2014 yılındaki düğünde
giydiği ikonik gelinlik, çiftin düğününe
ait video ve fotoğraflar, yıllar içinde birik-
tirilen 50’ye yakın tablo ve heykel, kişisel
arşivde bulunan özel kayıtlar. Doğulu’nun
“Geri gelmeyecek anılar” olarak tanımladığı
bu kayıplar, maddi değerinin çok ötesinde
manevi ağırlık taşıyor.

ÜNLÜ GÜZELİN ÇOCUKLUK 
FOTOĞRAFI 

KATY PERRY ŞÜKRAN GÜNÜ ŞAPKASIYLA 
SOSYAL MEDYAYI SALLADI

Ünlü şarkıcı Katy Perry, minyatür yemek-
lerle süslü eğlenceli şapkasıyla paylaştığı
video sayesinde Şükran Günü’nün en
çok konuşulan ismi oldu. Pop müziğin
ünlü yıldızı Katy Perry, Şükran Günü
kutlamasını yine kendine özgü bir tarzla
gerçekleştirdi. Perry, kafasında minyatür
hindi ve patates püresi gibi Şükran Günü
menüsünü andıran detaylarla süslü
şapkasıyla çektiği videoyu sosyal medya
hesabından paylaşarak hayranlarının
bayramını kutladı. Videoya “Şükran
Gününüz kutlu olsun” notunu ekleyen
Perry, hem eğlendirdi hem de kısa sürede
sosyal medyanın en çok konuşulan isim-
leri arasına girdi. Paylaşımın ardından
Perry’nin sıra dışı şapkası binlerce yorum

ve beğeni topladı. Takipçileri, ünlü şar-
kıcının yaratıcı tarzını övgü dolu sözlerle
karşılarken, video kısa sürede farklı plat-
formlarda viral hale geldi.

KATY PERRY KİMDİR?
Katy Perry (Katheryn 

Elizabeth Hudson), 25 Ekim 1984
doğumlu Amerikalı pop şarkıcısı ve

söz yazarıdır. I Kissed a Girl,
Firework, Roar ve Dark Horse gibi
dünya çapında listeleri altüst eden

hitlere imza atan Perry, 
renkli kostümleri, enerjik sahne

şovları ve yüksek prodüksiyonlu müzik
videolarıyla tanınır.

Birçok Grammy adaylığı bulunan
sanatçı, modern pop kültürünün en

etkili figürlerinden biridir.

Magazin

ilgi topladı 
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Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü Olay Yeri İnceleme Şube
Müdürlüğü ekipleri, 2025 yılı bo-
yunca yürüttükleri titiz çalışmalarla
suç ve suçlularla mücadelede önemli
başarılara imza attı. Bir yıllık süreçte
toplam 1210 olayda 1386 parmak
izi tespiti gerçekleştirildi. Yapılan
bu tespitler, pek çok olayın çözüme
kavuşmasında kritik rol oynadı. Uz-
man ekipler, “Her suçun mutlaka
bir izi vardır” anlayışıyla hareket
ederek bilimsel yöntemleri en ince
detayına kadar uyguluyor. Olay yeri
inceleme personeli, en küçük ayrın-
tıyı bile gözden kaçırmadan, tekno-
lojinin sunduğu imkânlarla delilleri
titizlikle değerlendiriyor. Bu sayede
adli süreçlerin hızlı ve doğru iler-
lemesine önemli katkı sağlanıyor.

BOMBA İMHA 
UZMANLARI VE

KÖPEKLERDEN KRİTİK
GÖREVLER

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü bünyesinde görev yapan bomba
imha uzmanları da en riskli görev-
lerde büyük bir profesyonellikle sa-
hada yer alıyor. Her türlü riski göze
alarak görev yapan uzmanlar, vatan-
daşların güvenliği için 7/24 teyakkuz
halinde bulunuyor. Ayrıca, özel

eğitimli bomba arama köpekleri de
en hassas kokuyu dahi tespit ede-
bilme kabiliyetiyle operasyonların
başarıyla sonuçlanmasına katkı
sunuyor. Bu ekipler sayesinde kamu
güvenliği titizlikle korunuyor ve
şüpheli durumlara hızlıca müdahale
ediliyor. Emniyet birimleri, Afyon-
karahisar’ın huzur ve güvenliği için
fedakârca çalışmaya devam ediyor. 
Olay yeri inceleme ve bomba imha
ekipleri, özverili gayretleriyle şehirde
güven ortamının güçlenmesine katkı
sunuyor. İl Emniyet Müdürlüğü yetk-
ilileri, suçla mücadelede bilimsel yön-
temlerin önemine dikkat çekerek,
güvenlik birimlerinin kararlılıkla görev
başında olduğunu vurguladı; “Huzur,
güven ve adalet için; görevdeyiz,
kararlıyız, buradayız.”

Afyon polisinden 
suçla mücadelede 

bilimsel başarı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,

2025 yılı içerisinde 1210 olayda 1386 başarılı
parmak izi tespiti yaparak suçların

aydınlatılmasına önemli katkı sağladı

Çocukların kavgası 
kanlı bitti
Afyonkarahisar’da biri 15 di-
ğeri 16 yaşında olan iki çocuk
arasında yaşanan bıçaklı kav-
gada çocuklardan biri hayatını
kaybederken, diğeri yaralan-
dı.Olay, merkeze bağlı Sülü-
menli beldesinde meydana gel-
di. Edinilen bilgilere göre,
beldesinde M.K (15) ile Y.K.S.
(16) arasında henüz belirlen-
emeyen bir sebepten ötürü
tartışma yaşandı. Dolmuşta
başlayan tartışma şahısların
oturduğu beldede kavgaya
dönüştü. Yaşanan kavgada
çocuklar birbirlerine bıçakla
saldırdı. Olayda her iki çocuk-
ta aldıkları bıçak darbeleriyle
yaralandı. Çevredekilerin ara-
ya girmesiyle sonlandırılan 

kavganın ardından yaralanan
çocuklar olay yerine çağırılan
ambulanslarla hastanelere
kaldırıldı. Olayda ağır yarala-
nan 15 yaşındaki M.K yapılan
müdahaleye rağmen kurtarı-
lamayarak hayatını kaybetti.
Kavgada yaralanan Y.K.S.
(16) ise tedavisinin ardından
jandarma ekipleri tarafından
gözaltına alındı. Olayla ilgili
savcılık tarafından başlatılan
soruşturmanın ise devam et-
tiği bildirildi.

1 ölü, 
1 yaralı

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak devrilen yolcu oto-
büsünde ilk belirlemelere göre 2 kişi öldü, 21 kişi yaralandı.
Kaza, Dinar ilçesine bağlı Tatarlı beldesi yakınlarında meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre, Elazığ Murat Turizm’e ait yolcu
otobüsü henüz belirlenemeyen bir sebeple kontrolden çıkarak
devrildi. Kazanın ardından bölgeye çok sayıda polis, AFAD
ve jandarma ekibi sevk edildi. Kazada ilk belirlemelere göre
2 kişi hayatını kaybederken, 21 kişi de yaralandı. Kazanın
ar-dından bölgeye çok sayıda jandarma, AFAD ve sağlık
ekibi sevk edildi. Bölgeye gelen ekipler 2 kişinin hayatını
kaybettiğini belirlerken yaralanan 21 kişiyi ambulanslarla
bölgedeki hastanelere kaldırdı. Kazada hayatını kaybedenlerin
kimlik tespit çalışmaları devam ederken, otobüsün Elazığ’dan
Muğla’ya gittiği öğrenildi. Öte yandan kaza nedeniyle karay-
olunda uzunluğu yaklaşık 3 kilometreye varan uzun araç
kuyrukları oluştu. Jandarma ekipleri uzun uğraşlar sonucu
karayolunu tekrardan ulaşıma açtı.  n KAYNAK İHA 

Afyon’da feci
otobüs kazası

Afyonkarahisar’da sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu kaldırıma
çarparak peyzaj alanına devrilen
motosikletteki 2 kişi yaralandı.
Kaza, Bolvadin ilçesi Kaçan
Kavşağı yakınlarında meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre,
A.N., idaresindeki 03 AIP 350
plakalı motosiklet sürücüsünün
henüz belirlenemeyen bir se-
bepten ötürü direksiyon haki-
miyetini kaybetmesi sonucu
kontrolden çıktı. Motosiklet ar-

dından yol kenarındaki kaldı-
rıma çarpıp peyzaj alanına de-
vrildi. Yaklaşık 10 metre sürük-
lenerek durabilen motosiklette
sürücü ile birlikte yanında bu-
lunan S.N., yaralandı. Yaralılar
kaza sonrası çevredekilerin
haber vermesi üzerine olay yerine
gelen ambulanslarla hastanelere
kaldırıldı. Yaralıların sağlık du-
rumlarının iyi olduğu bildirildi.
Kazanın ardından jandarma ta-
rafından inceleme başlatıldı.

n HABER MERKEZİ

Devrilen motosiklette 
2 kişi yaralandı
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RENKLİ 
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2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Batı Anadolu’nun karmaşık tek-
toniği içinde yer alan Afyonkarahis-
ar, çevresindeki Eskişehir, Kütahya

ve Denizli ile birlikte “diri fay” ve deprem
riski taşıyan iller arasında yer alıyor.
Ancak her ilin risk profili fayların dağılımı,
geçmiş kırılma tarihi, zemin yapısı ve
yerleşim yoğunluğu  farklı; bu farklar olası
hasarın boyutunu belirliyor.

AFYON;
AKŞEHİR-SİMAV 

SİSTEMİ VE YÜKSEK FAY
YOĞUNLUĞU

Afyonkarahisar, Akşehir–Simav Fay
Sistemi (ASFS) ile ilişkili bir deprem
kuşağının içinde bulunuyor; bu sistem
ilin merkez ve güneyindeki yerleşimlere
yakın uzanan önemli yüzey fayları üre-
tiyor. Araştırmalar ve diri fay haritaları
Afyon çevresinde çok sayıda aktif fay
bulunduğunu, bölgenin geçmişte orta
ve büyük büyüklükte depremler üret-
tiğini gösteriyor. Afyon bölgesinde
kaydedilen sismik aktivitenin yerel
merkezleri ve jeotermal alanlarla ilişkili
olması, hem yerbilimsel çalışmaları
hem de afet yönetimini önemli kılıyor.
Afyon’da fay yoğunluğu yüksek olduğu
için, özellikle fay hatlarına yakın ilçel-
erde yapılan yapılaşma, zemin etüdleri
ve güçlendirme çalışmaları öncelikli
olmalı. Ayrıca bölgedeki jeotermal
potansiyel ve fay geometrisi çalışmaları,
hem enerji yatırımları hem de risk azalt-
ma planları açısından eş zamanlı
değerlendirilmesi gereken unsurlar.

KÜTAHYA;
YEREL AKTİF FAYLAR VE

TEKRARLAYAN 
SARSINTILAR

Kütahya’daki Simav fayı bölgenin en
aktif segmentlerinden biri sayılıyor;
Simav ve çevresi, geçmişte orta büyük-
lükteki depremlerle sarsılmış ve yeni
kırılma potansiyeli tartışılan alanlardan.
Bu nedenle Kütahya-Simav hattı, Af-
yon’un güneybatı sınırındaki sismik
etkileşimler açısından doğrudan ilişkili.
Bölgedeki tektonik stresin bir fayda kı-
rılma halinde komşu fayları tetikleye-
bileceği uzmanlarca vurgulanıyor. 

DENİZLİ;
ZEMİN KOŞULLARI VE

OVADA SIVILAŞMA RİSKİ
ÖNE ÇIKIYOR

Denizli, pamuk gibi yumuşak alüvyon
zeminleri ve Büyük Menderes grabeni
çevresiyle dikkat çekiyor. Tarihsel büyük

depremler ve ova zeminindeki zemin
büyütmesi (amplifikasyon) ile sıvılaşma
riski, Denizli’de olası depremler
sırasında hasarın çok daha ağır
olabileceğine işaret ediyor. Yani Deni-
zli’de risk; fayın varlığı kadar zemin
özellikleri nedeniyle “aynı şiddetteki
sarsıntının daha sert hissedilmesi”
şeklinde kendini gösteriyor. 

ESKİŞEHİR;
GEÇİŞ BÖLGESİ, KUZEY

ANADOLU ETKİSİ VE YEREL
FAY SEGMENTLERİ

Eskişehir, doğrudan Kuzey Anadolu
Fay Zonu’na bağlı olmasa da geçiş böl-
gesi olarak risk taşır; özellikle güney
ve doğu yönlerinde uzanan yerel fay
segmentleri, bölgenin tamamen risksiz
olmadığını gösteriyor. Paleosismolojik
çalışmalar Eskişehir faylarının geçmiş
davranışlarına dair veriler sunuyor; bu
da bölgedeki olası tekrarlama süreleri
ve tehlike değerlendirmeleri için önemli. 

1 Ekim 1995 Dinar Depremi (Mw:6.2) yerel saatle 17:57'de Afyonkarahisar'ın Dinar
ilçesinde meydana gelmiştir. 8  şiddetinde olan depremde 90 vatandaşımız hayatını kaybetti.  

Afyon deprem konusunda 
komşularına göre daha mı riskli? 

Deprem bölgesinde
olan Afyonkarahisar’ın
komşularına göre risk

seviyesi il il farklılık
göstermektedir.

KARŞILAŞTIRMA
Fay yoğunluğu: Afyon ve Kütahya
(özellikle Simav çevresi) çok sayıda
aktif/dirifay içeren bölgeler; Afyon’da
ASFS etkisi öne çıkıyor.

Zemin etkisi: Denizli, ova ve alüvyon
zeminleri nedeniyle aynı şiddette de-
premde daha yüksek hasar riski
taşıyor (amplifikasyon + sıvılaşma). 
Tarihsel sismisite: Kütahya-Simav
ve Afyon çevresinde geçmişte orta-
büyük büyüklükte depremler kayde-
dilmiş; Eskişehir için paleosismolojik
kayıtlar dikkat çekici. 

RİSK YÖNETİMİ ÖNCELİKLERİ
Afyon/Kütahya: Fay hatlarına
yakın yerleşimlerde yapı güçlen-
dirme, arazi kullanım planlaması. 
Denizli: Zemin etütleri, özellikle ova
içi ağır yapılaşmayı sınırlama ve
zemin iyileştirme. 
Eskişehir: Lokal fay segmentleri
için paleosismolojik ve ayrıntılı
haritalama çalışmaları. 

FARKLI ÖNCELİKLER
Afyonkarahisar ve komşu iller, farklı
nedenlerle yüksek öncelikli afet riski
taşıyor — Afyon’da fay yoğunluğu,
Denizli’de zemin koşulları, Kütahya’-
da Simav fayı, Eskişehir’de ise bölge-
sel geçiş zonu önem kazanıyor. Bu
nedenle il bazlı farklılaşmış risk azalt-
ma planları (farklı önceliklerle)
oluşturulmalı. 
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Sinanpaşa’da kalan mahallelerde doğalgaz çalışmaları başladı.
Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım’ın öncülüğünde ilçede
doğalgaz bulunmayan mahallelerde altyapı çalışmaları başlatıldı.
Belediye ekipleri, doğalgaz hattı olmayan tüm bölgelerde altyapının
tamamlanması için yoğun şekilde çalışmalarını sürdürüyor.
Konuya ilişkin Sinanpaşa Belediyesi tarafından yapılan açıklamada,
“Belediye Başkanımız Tolga Yıldırım öncülüğünde ilçemizde doğalgaz
olmayan mahallelerde doğalgaz çalışmaları başlamıştır. Doğalgaz
bekleyen ailelerimize hayırlı olsun” ifadelerine yer verildi.

Çay Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker, bera-
berinde Çay Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kan-
tartopu, İlçe Tarım ve Orman Müdürü İbrahim
Kök, İlçe Toplum Sağlığı Merkezi Başkanı Bilal
Tobak ve ilgili personelle birlikte şap hastalığı
sonrası yeniden faaliyete geçen hayvan pazarını
ziyaret etti. Kaymakam Türker, sahada yürütülen
kontrolleri yerinde inceleyerek süreç hakkında
yetkililerden bilgi aldı. Ziyaret kapsamında
pazardaki hayvanların sağlık durumu, pazarın
işleyişi ve alınan önlemler değerlendirilirken,
ekiplerin şap hastalığına karşı yürüttüğü sıkı
denetimlerin sürdüğü ifade edildi. Kaymakam
Türker, ziyaret sırasında hem halk sağlığının
hem de hayvan ticaretinin korunmasına yönelik
çalışmaların önemine dikkat çekti.

DENETİMLERDE HAYVAN
SAĞLIĞI ÖN PLANDA

Şap hastalığı sonrası açılan hayvan pazarında
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Toplum
Sağlığı Merkezi ekipleri tarafından hayvanların
tek tek kontrol edildiği belirtildi. Pazardaki
hareketliliğin yakından takip edildiğini ifade
eden Kaymakam Türker, yapılan çalışmalar sa-
yesinde hem üreticinin hem de alıcının güvenli-
ğinin sağlandığını dile getirdi. Yetkililer, hastalığın
yayılım riskine karşı düzenli kontrollerin devam
ettiğini ve tüm süreçlerin titizlikle yürütüldüğünü
aktardı. Kontrollerin yalnızca hayvan sağlığını
değil, ilçedeki ticari düzeni de korumak için
önemli bir rol üstlendiği vurgulandı.

Şap hastalığı sonrası hayvan pazarı incelemesi

Hayvan sağlığı 
ön planda İlçe Kaymakamı 

Hasan Hüsnü 
Türker ve Çay 
Belediye Başkanı Kantartopu, şap hastalığı sonrası 
yeniden açılan hayvan pazarında denetimlerde bulundu

Sinanpaşa’da
doğal gaz sevinci

Erg Bayat Hızlı 
Tren Şantiyesi Halkla

İlişkiler sorumluları,
Bayat Belediye

Başkanı Halil
İbrahim Bodur’a

nezaket ziyaretinde
bulundu

Erg Bayat Hızlı Tren Şan-
tiyesi Halkla İlişkiler 2. Bölge
Sorumluları Hatice Samsağ
ve Güral Kaval, Bayat Bele-
diye Başkanı Halil İbrahim
Bodur’u makamında ziyaret
etti. Belediye Başkanı Bodur,
ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek konuk-
larını makamına kabul etti.
Belediye ziyareti kapsamında
taraflar, ilçede yürütülen hızlı
tren çalışmalarının son du-

rumu ve sürece dair değerlen-
dirmelerde bulundu. Hızlı
tren şantiyesi ekibinin ziya-
rette proje kapsamında yürü-
tülen faaliyetlerle ilgili bilgi-
lendirmeler yaptığı belirtildi.
Bölge halkının süreci yakın-
dan takip ettiğini aktaran
ekip, çalışmaların planlandığı
şekilde sürdüğünü ifade etti.
Başkan Bodur ise ilçenin ula-
şım altyapısına değer katacak
projenin önemine dikkat çek-
ti. Bayat’ın gelişim sürecinde
hızlı tren bağlantısının strate-
jik bir rol üstlendiğini belirten
Bodur, iş birliğinin artarak
sürmesinin önemine değindi.
Başkan Bodur, ziyaretleri
dolayısıyla Samsağ ve Kaval’a
teşekkür ederek çalışmaların-
da başarılar diledi. 

KAYMAKAM TÜRKER’DEN TEŞEKKÜR MESAJI
Kaymakam Türker, hayvan pazarında görev alan tüm kurum personeline çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Türker, 

“Amacımız vatandaşlarımızın ticaretinin aksamamasını ve hayvan sağlığını temin etmektir” diyerek kurumlar arası koordinasyonun önemine değindi. 
Çay Belediyesi, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Toplum Sağlığı Merkezi ekiplerinin iş birliğiyle yürütülen çalışmaların ilçede güvenli ticaret ortamı 

oluşturduğunu ifade eden Türker, denetimlerin artarak devam edeceğini belirtti. n HABER BUSE YILDIRIM

Bayat’ta hızlı tren 
hareketliliği

n HABER
BUSE
YILDIRIM
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Hakimler ve Savcılar Kurulu Yıl
Sonu Değerlendirme Toplantısına
katılmak üzere Afyonkarahisar’a

gelen Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,
toplantı programının ardından kentin
önemli turizm merkezlerinden Ayazini
bölgesini ziyaret etti. Tarihi alanı gezdik-
ten sonra Odak Gazetesine özel açıkla-
malarda bulunan Bakan Tunç, hem Ayazi-
ni’nin turizm potansiyeline hem de Af-
yon-karahisar’ın basın yapısına dair dikkat
çeken değerlendirmelerde bulundu.

“AFYON’DA ODAK VAR, 
GÖRÜYORUM Kİ İLGİ BÜYÜK”

Ayazini’de gazetemizin sorularını ya-
nıtlayan Bakan Tunç, bölgede görev ya-
pan basın mensuplarının yoğun ilgisine
değindi. Tunç, kürsüde çok sayıda mik-
rofon gördüğünü söyleyerek, “Maşallah,
Afyon’da Odak var, başka televizyonlar
da var. Bugün baktım, kürsüde bir sürü
mikrofon vardı. Afyon’un odak noktası da
belli” diyerek Odak Gazetesi’nin etkin ve
güçlü yerel basın kimliğini öne çıkardı.

HSK TOPLANTISI 
İKİ GÜN SÜRECEK

Ziyaretinin asıl sebebinin Hâkimler ve
Savcılar Kurulu Yıl Sonu Değerlendirme
Toplantısı olduğunu belirten Bakan
Tunç, toplantıda yıl boyunca yürütülen
çalışmaların kapsamlı şekilde ele alı-
nacağını ifade etti. Tunç, “İki gün süre-
cek toplantıda arkadaşlarımızla bütün
bir yıllık çalışmaları değerlendiriyoruz” 

AYAZİNİ CABİZE
MERKEZİ OLACAK

Afyonkarahisar’ın tarihi ve doğal alan-
la-rının kendilerini etkilediğini söyleyen
Bakan Tunç, program nedeniyle şehirde
bulunmanın bu güzellikleri görmeye de
vesile olduğunu belirtti: “Afyon’un böyle
güzelliklerini de görme imkânımız oldu”
diye konuştu. Bakan Tunç, ziyaret kap-
samında önce teşkilatı ve adliyeyi gezdik-
lerini, ardından İhsaniye Belediye
Başkanı’nın daveti üzerine Ayazini’ye
geldiklerini ifade etti. Ayazini’nin hem
yerli hem yabancı turistler için cazibe
merkezi olabileceğini vurgulayan Tunç,
“Burası çok önemli bir turizm destinasy-
onu olur. Yabancı ve yerli turistlerin uğ-
rak noktası olmaya devam eder” 

Bakan Tunç’tan ODAK’a özel Ayazini mesajı;
“Afyon’un ODAK noktası belli”

HSK Yıl Sonu Değerlendirme Toplantısı için Afyonkarahisar’a gelen Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
Ayazini’yi ziyaret etti ve Odak Gazetesine bölgeyle ilgili önemli değerlendirmelerde bulundu. 

“Afyon’da Odak var” diyerek Odak Gazetesinin kente katkılarına dikkat çeken Bakan Tunç, Ayazini’nin
Türkiye’nin yeni turizm merkezlerinden biri olma potansiyelini vurguladı.

“AYAZİNİ’N RESTORASYONLARI ÇOK BAŞARILI”
Ayazini’nin Türkiye’nin önemli kültürel miras alanlarından biri

olduğunu vurgulayan Tunç, bölgenin tarihine hayran kaldığını söyledi: 
“Üç bin yıllık tarihi geçmişi olan bir yer. Gerçekten bu restorasyonlar da çok güzel

olmuş. Emeği geçenlere teşekkür ediyoruz” dedi. Mağaralara ve tarihi 
dokunun içine girerek inceleme yaptıklarını belirten Bakan Tunç, bölgenin turizm

açısından daha da geliştirilebileceğine dikkat çekti.

Afyonkarahisar–Ankara yolu üzerinde
yaşanan tehlikeli sürüş, bir aileyi ölümle bu-
run buruna getirdi. Olayı yaşayan aile hem
yolda hem de benzinlikte maruz kaldıkları
tavrı detaylarıyla anlatarak yetkililere çağrıda
bulundu. Vatandaşın anlatımına göre olay,
Afyonkarahisar çevre yolunda, D260 (E96)
karayolu üzerinde, File firmasına ait 34 NBS
067 plakalı teslimat aracının sürücüsü nedeniyle
başladı. Aile, üç şeritten iki şeride düşen
noktaya geldikleri sırada yaşadıklarını korku
dolu anları anlattı. Vatandaş, “Tır dorsesinin
hizasında gidiyorduk. Şerit daralınca adam
bunu bahane edip aracı resmen üstümüze
kırdı. Araçta çocuk vardı, korna ve ani frenle
kazayı son anda atlattık” dedi. 

“BENZİNLİKTE DE
PEŞİMİZİ BIRAKMADI”

Yaşadıkları tehlikeyi atlatan aile, sakinleşmek
ve araçlarına yakıt almak için İscehisar’daki
bir petrole girdi.  Ancak olayın burada da
devam ettiğini belirten vatandaş, “Daha biz
istasyona girer girmez, arkadan o araç da
geldi. Bu kez ‘Niye korna basıyorsun?’ diye
agresif şekilde üzerimize yürüdü. Video kaydı
başlattım. Eşim pompa görevlisiyle konuşur-
ken yine laflar etti. Önümüze kırmadığını
iddia edip polisi aramakla tehdit etti” ifadele-
rini kullandı.  Gerginliği sürdüren sürücünün,
kameraya alındığını fark edince hızla aracıyla
istasyondan uzaklaştığı belirtildi.

“HEM YOLDA HEM DE 
İSTASYONDA 

TEHLİKE YAŞADIK”
Vatandaş ailece büyük korku yaşadıklarını
belirtip, “Bu sürücünün tavrı bizim can gü-
venliğimizi ciddi şekilde tehlikeye attı. Hem
trafikte hem de istasyonda aynı agresifliği
sürdürdü. Bu personel hakkında gerekli in-
celeme yapılsın. Sürücünün bu tutumuna kesin
ve ciddi şekilde müdahale edilmesini istiyoruz.
Bu tavırlar bugün bize yarın başkasına yapılır.
Başka ailelerde çocuklarının gözünün önünde
korku dolu anlar yaşamasın” dedi.

n HABER FADİME  YILDIRIM

File aracının
agresif 
sürücüsü

Sandıklı’da 
denetimler 
SIKLAŞTI 
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş’ın talimatları doğrultusunda,
Sandıklı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekipleri ilçe genelinde faaliyet göste-
ren zincir restoranlarda kapsamlı
denetimler gerçekleştirdi. Denetim-
lerde, işletmelerin hijyen koşulları,
gıdaların saklama ve depolama alan-
larının uygunluğu, menü ve fiyat
etiketlerinin doğru ve güncel olması
gibi kriterler titizlikle kontrol edildi.
Belediyeye bağlı zabıta ekipleri, hem
işletmelerin mevzuata uygun çalışma-
sını sağlamak hem de halkın sağlığını
korumak için her detayı dikkatle in-
celedi. Yapılan denetimler sonucunda
tespit edilen olumsuzluklar hakkında
gerekli uyarılar yapıldı, mevzuata
aykırı durumlarda ise cezai işlemler
uygulandı.  Sandıklı Belediyesi açıkla-
masında:”Bu tür denetimlerimiz, ilçe
genelinde düzenli olarak devam ede-
cek ve halkımızın sağlığı her zaman
önceliğimiz olmaya devam edecektir”
ifadelerini kullandı.
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Milletvekili Arslan konuşmasında, Taşoluk
halkının haklı hassasiyetine dikkat çekerek
şu değerlendirmelerde bulundu:“Biz sizin

vekiliniziz. Bu yüzden sizin haklarınızı savunmayı
kendimize görev biliyoruz. Burada bir yanlış yapıl-
mıştır. Bana göre ÇED raporu gereksiz bir karardır
ve doğru bulmuyorum. Mevzuatta böyle bir uygu-
lama varsa bile, her türlü madende ne kadar zararsız
olursa olsun ÇED değerlendirmesi yapılmak
zorundadır. Bilimsel koşullarda, Türkiye’nin her
yerinde yapılmalıdır” dedi. 

TAŞOLUK HALKININ YANINDAYIZ
Arslan, mevcut mevzuattaki aksaklıkların giderilmesi
için çalışacaklarını vurgulayarak Taşoluk’ta yaşanan
sıkıntıların Türkiye’nin başka hiçbir yerinde yaşan-
maması gerektiğini ifade etti. “Şirketin elinde bazı
kararlar olabilir ancak buranın bilimsel değerlen-
dirmesinin yapılmaması doğru değildir. Bu kararın
yanlış olduğunu vurguluyor, Taşoluk halkının
yanında olduğumuzu net bir şekilde ifade ediyoruz” 

“DOĞAL YAPISI KORUNMALI”
Beldede Orman ve Su İşleri eski Bakanı Prof. Dr.
Veysel Eroğlu tarafından kurulan bal ormanına
dikkat çeken Arslan, bölgenin doğal yapısının
korunması gerektiğini belirtti; “Burası mükemmel
bir doğaya ve toprağa sahip. Su kaynaklarımız var,
bal ormanı var. Bu güzelliklerin etkisi dikkate alın-
madan karar verilmesini doğru bulmuyoruz. Yer
altındaki madenler hepimizin sermayesidir fakat
yeşilimizi, bal ormanlarımızı, doğal güzelliklerimizi
bozacaksa buna müsaade edemeyiz” açıklamalarında
bulundu. Milletin iradesinin her şeyin üzerinde
olduğunu vurgulayan Arslan, “Millete rağmen hiç-
bir şey yapamazsınız. Bu millet istemeden kimse Taş-
oluk’a gece yarısı giremez. Biz bu topraklarda doğduk,
bu topraklara gömüleceğiz. Bu nedenle buraların
hakkını savunmak zorundayız” diye belirtti.

ORTAK NOKTAMIZ MEMLEKETİMİZ
Konuşmasında birlik ve dayanışma mesajı veren
Arslan, Taşoluk için siyasetin üstünde bir duruş
sergilenmesi gerektiğini belirterek; “Bu mesele
siyaset üstüdür. Taşoluk için, Sinanpaşa için, Af-
yonkarahisar için hep birlikte hareket edeceğiz.
Farklı siyasi görüşler olabilir ancak ortak noktamız
memleketimizdir. Hep birlikte kenetlenecek, bir-
birimize güç vereceğiz” dedi. Arslan son olarak
mücadelenin hem yerelde hem Ankara’da sürdü-
rüleceğini vurguladı:“Belediyemiz yerelde, biz
Ankara’da, valiliğimiz ve kaymakamlığımız kendi
alanlarında bu konunun takipçisi olacak. Doğru
ne ise onun yanında olacağız. Yanlışsa karşısında
durmasını biliriz” diye belirttikten sonra programın
sonunda askere uğurlanan 36 genç için hayır dilek-
lerinde bulunarak Taşoluk halkına teşekkür etti.

MİLLETVEKİLİ ARSLAN’IN

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı
Taşoluk beldesinde son günlerde yaşanan

maden gerginliği üzerine, AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, 36

asker adayının dualarla askere uğurlandığı
programda önemli açıklamalarda bulundu

AK Parti Heyeti 
Dazkırı ve Evciler’de

yeni ilçe başkanlarına
hayırlı olsun 

ziyaretinde bulundu

AK Parti heyeti, Dazkırı ve Evciler ilçelerin-
de göreve yeni başlayan ilçe başkanlarına
hayırlı olsun ziyaretleri gerçekleştirdi. İlk

durak Dazkırı olurken, parti heyeti burada İlçe
Başkanlığı görevini kısa süre önce devralan Ahmet
Ali Özdemir’i ziyaret etti. Ziyarete TBMM Başkanlık
Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan ve AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin katıldı.

ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ
Ziyaret sonrası açıklama yapan Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, “İl Başkanımız Turgay Şahin ve
Milletvekilimiz Hasan Arslan ile birlikte Dazkırı
ilçemize geçtik. İlçe Başkanlığı görevini yeni devralan
Ahmet Ali Özdemir Başkanımıza hayırlı olsun zi-
yaretinde bulunarak teşkilatımızla bir araya geldik
ve teşkilat çalışmalarımızı değerlendirdik” dedi.

GÜZEL İŞLERE İMZA ATILACAK
Milletvekili Hasan Arslan da ziyarete ilişkin yaptığı
açıklamada, “Antalya programımızın ardından İl
Başkanımız Turgay Şahin ve TBMM Divan Kâtibi
Üyemiz İbrahim Yurdunuseven ile birlikte Dazkırı
ilçemize geçerek, İlçe Başkanlığı görevini yeni de-
vralan Ahmet Ali Özdemir ve teşkilatımızı ziyaret
ettik. Yeni görevlerinde kendilerine başarılar diliyor,
birlik ve beraberlik içinde Dazkırı’mız için güzel
çalışmalara imza atacaklarına yürekten inanıyorum” 

İKİNCİ DURAK EVCİLER OLDU
Dazkırı programının ardından AK Parti heyeti,
Evciler ilçesine geçerek geçtiğimiz günlerde AK
Parti Evciler İlçe Başkanlığı görevine atanan Ali
Dede Savaş’a da hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Heyet burada yaptığı açıklamada, “Geçtiğimiz gün-
lerde AK Parti Evciler İlçe Başkanlığı görevine ata-
nan Ali Dede Savaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bu-
lunarak teşkilatımızla bir araya geldik. Başkanımıza
görevinde başarılar diliyor; Evciler’imiz ve teşkilatı-
mız için hayırlı hizmetlerde bulunacağına yürekten
inanıyoruz” değerlendirmesinde bulundu. AK Parti
heyeti, teşkilat mensuplarıyla istişarelerde bulunarak
çalışmaların sürdürüleceğini belirtti.

Evciler’e hayırlı olsun ziyareti 
Başkan Şahin, 

CHP’nin parti programına
sonradan eklenen 

“Türk milleti” ifadesine
sosyal medya üzerinden

sert tepki gösterdi
Gazeteci Aykut Diş’in gündeme taşıdığı
paylaşımda, CHP’nin yeni parti programın-
da “Türk milleti” ifadesinin ilk metinde
yer almaması eleştirilirken, bu duruma
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin’in de sert tepki verdiği gö-
rüldü. Kurultayda hiçbir delegenin konuya
değinmediği aktarılırken, Program Komisy-
onu Başkanı Yunus Emre’nin eleştiriler
sonrası bu ifadeyi programa eklediklerini
açıklaması tartışmaları daha da alevlendirdi.
Yunus Emre, milliyetçilik bölümüne yapılan
eklemenin Atatürk milliyetçiliği anlayışıyla
örtüştüğünü savunarak, “Eşit yurttaşlık
ilkesine dayalı Türk milleti tanımı metne
eklendi” dedi. Emre ayrıca, “İktidar par-
tisinin programında ‘milliyetçilik’ sözcüğü
geçmiyor ama eleştiri hep CHP’ye yöneli-
yor” sözleriyle parti programına yönelik
savunmasını dile getirdi.

PAYLAŞIM ÜZERİNE TARTIŞMA
Aykut Diş, yapılan düzeltmenin asıl sorunun
üzerini örtemeyeceğini belirterek, “Özrü
kabahatinden büyük bir düzeltme”
ifadeleriyle CHP yönetimine eleştiride bu-
lundu. Diş’in paylaşımında, metindeki
değişikliğin kurultay sırasında değil, ka-
muoyu baskısı sonrası gerçekleştirilmiş
olmasının dikkat çekici olduğu vurgulandı.
Gazeteci, CHP’nin programındaki eksikliğin
partinin temel ilkeleriyle çeliştiğini, bu ne-
denle yapılan düzeltmenin siyasi ka-
muoyunda soru işaretleri yarattığını ifade
etti. Paylaşım, özellikle milliyetçilik başlığı
altında yapılan değişikliklerin samimiyeti
konusunda yeni tartışmalar doğurdu.

“BOŞUNA ‘SERT TEPKİ’
GÖSTERMEMİŞİZ”

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, konuyla ilgili paylaşımı alıntıla-
yarak CHP’ye sert sözlerle yüklendi. Başkan
Şahin, “Boşuna ‘sert tepki’ göstermemişiz
demek ki! Darbecilere yaranmak için Türk
milletini devre dışı bırakmışlar!” ifadelerini
kullanarak eleştirilerini doğrudan parti yöne-
timine yöneltti. Başkan Şahin açıklamasında,
“Darbe ve millet zaten yan yana gelmez,
ancak karşı karşıya gelir” sözleriyle CHP’nin
tutumunu eleştirmeyi sürdürdü.Başkan
Şahin, yapılan düzenlemenin asıl hatayı
gizleyemeyeceğini ve kamuoyunun bu tür
geri adımları dikkatle izlediğini belirtti.

Konuşmasında birlik ve dayanışma mesajı veren Arslan, Taşoluk için 
siyasetin üstünde bir duruş sergilenmesi gerektiğini belirterek; “Bu mesele siyaset üstüdür. 

Taşoluk için, Sinanpaşa için, Afyonkarahisar için hep birlikte hareket edeceğiz”

AK PARTİ İL BAŞKANI TURGAY ŞAHİN’DEN; 

CHP’nin “Türk Milleti” 
düzeltmesine sert tepki

Başkan Şahin, sosyal med-
ya üzerinden yaptığı payla-
şımda Albert Einstein ile Ge-
orges Lemaître arasındaki bil-
imsel tartışmayı hatırlatarak
değerlendirmelerde bulundu.
AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Av. Turgay Şahin,
sosyal medya hesabından bi-
lim tarihine ilişkin dikkat çe-
ken bir paylaşımı gündeme
taşıdı. Şahin, bir sosyal medya
kullanıcısının Albert Einstein
ile Büyük Patlama Teorisi’nin
mucidi Georges Lemaître
arasındaki bilimsel diyaloğu
anlatan paylaşımı yaptı. Pay-
laşımda, “Albert Einstein ve
Büyük Patlama Teorisinin ba-
bası Georges Lemaître. Lema-
ître, Einstein ile ilk kez 1927
yılında Brüksel’de düzenlenen
Beşinci Solvay Fizik Kongre-
si’nde tanıştı ve burada Le-
maître’nin evrenin genişle-
mesi üzerine yazdığı makaleyi
tartıştılar. Einstein, Lemaît-

re’in yorumunu fizik açısın-
dan ‘iğrenç’ olduğunu söyley-
erek başlangıçta reddetti. An-
cak Hubble’ın gözlemleri, Le-
maître’in galaksilerin mesafesi
ve hızı arasındaki ilişkiyi ön-
gören tahminini doğruladık-
tan sonra Einstein fikrini değiş-
tirdi ve Lemaître’in çalışmasını
övdü” ifadeleri yer aldı. Başkan
Şahin, paylaşımın devamında
bilimsel gerçeklerin zaman
içinde nasıl teyit edildiğine
dikkat çekerek, “Bilimde
hakikat er ya da geç ortaya
çıkar. Önyargılarla reddedilen
birçok görüş, zamanla en
güçlü doğrular hâline gelir.
Önemli olan gerçeğin izini
sürmekten vazgeçmemektir”
ifadelerine yer verdi. Başkan
Şahin, bu örneğin bilimsel
tartışma kültürünün önemini
gösterdiğini belirterek, düşün-
ceye ve araştırmaya saygının
her zaman rehber olması ge-
rektiğini vurguladı.

Başkan Şahin’den 
Einstein–Lemaître paylaşımı

İYİ Parti Afyonkarahisar
Merkez İlçe Başkanlığı,
Susuz Boğazı’nda 250

fidanı toprakla
buluşturarak çevre

duyarlılığına dikkat çekti

İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe
Başkanlığı, çevre bilincini artırmak ve
gelecek nesillere daha yeşil bir şehir
bırakmak amacıyla Susuz Boğazı’nda geniş
katılımlı bir fidan dikme etkinliği düzenledi.
Merkez İlçe Başkanı İzzet Köken, yönetim
kurulu üyeleri, gençlik ve kadın kolları ile
çok sayıda partili ve doğasever etkinlikte
yer aldı. Orman sahasında 250 adet çam
ve sedir fidanının toprakla buluşturulduğu
etkinlikte, katılımcılar hem ağaçlandırma-
nın önemine dikkat çekti hem de doğaya
kendi elleriyle katkı sunmanın mutluluğunu
yaşadı. Dikilen fidanlara can suyu verilerek
etkinliğin yalnızca sembolik değil, aynı

zamanda sürdürülebilir bir çevre çalışması
olduğu vurgulandı. Etkinlikte konuşan İYİ
Parti Merkez İlçe Başkanı İzzet Köken,
çevre duyarlılığının bir gün değil, hayatın
her döneminde sürdürülecek bir sorum-

luluk olduğunu belirtti. Köken, “Bugün
burada sadece 250 fidan dikmiyoruz; ço-
cuklarımıza, şehrimize ve geleceğimize ne-
fes oluyoruz. Afyonkarahisar’ın her me-
trekaresinde yeşili artırmak için çalışmaya

devam edeceğiz” dedi. Köken ayrıca, ağaç-
landırma çalışmalarının toplumsal birlik
ve dayanışmanın bir göstergesi olduğunu
vurgulayarak, “Gençlik ve kadın kollarımız,
yönetimimiz, gönüllülerimiz ve partilileri-
mizle birlikte güçlü bir dayanışma sergi-
ledik. İYİ Parti olarak şehrimizin her soru-
nuna dokunan bir anlayışla çalışıyoruz”
Etkinlik boyunca yönetim kurulu üyeleri,
çevre bilinci ve ağaçlandırma çalışmalarının
önemine dair mesajlar verdi. Kar yağışı
öncesi gerçekleştirilen çalışma, Susuz Bo-
ğazı’na hem estetik hem de ekolojik açıdan
değer kazandırdı. Bölgeye dikilen fidan-
ların yıl boyunca gönüllüler tarafından
düzenli olarak takip edileceği belirtildi.
İYİ Parti Merkez İlçe Başkanlığı, Susuz
Boğazı’nda gerçekleştirilen bu çalışmanın
bir başlangıç olduğunu ve yıl içerisinde
farklı bölgelerde yeni ağaçlandırma faa-
liyetlerinin süreceğini açıkladı. Etkinlik,
toplu fotoğraf çekimi ile son buldu. 

n HABER MERKEZİ

Susuz Boğazı’nda 250 fidan toprakla buluştu

Dazkırı programının ardından AK Parti heyeti, Evciler ilçesine geçerek geçtiğimiz günlerde 
AK Parti Evciler İlçe Başkanlığı görevine atanan Ali Dede Savaş’a da hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 
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Sandıklı’da vefa buluşmasıSandıklı Belediye Başkan Vekili Sevim Ulusoy, Eğitim-Bir-Sen 
Vefa Buluşması yemeğine katıldı. Sandıklı Belediye Başkan Vekili Sevim Ulusoy, Eğitim-Bir-Sen tarafından düzenlenen geleneksel Vefa Buluşması Yemeğinde öğretmenlerle bir araya geldi. Programa; İlçe Milli Eğitim  Müdürü 

Hüseyin Eroğlu, Eğitim-Bir-Sen Afyonkarahisar 1 No’lu Şube Başkanı Mustafa Arslan ve Eğitim-Bir-Sen Sandıklı Temsilcisi Ali Osman Utku katıldı. Etkinlikte,  görevlerinde 20 yılını dolduran öğretmenlere 
plaket takdim edildi. Başkan Vekili Sevim Ulusoy, yaptığı konuşmada tüm öğretmenlerin Öğretmenler Günü’nü kutlayarak, emek ve fedakârlıklarına teşekkür etti.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü Konferans Salonu’nda, Millî
Eğitim Bakanlığı ile Kişisel Verileri

Koruma Kurumu (KVKK) iş birliğinde
yürütülen “Güvenli Gelecek İçin Dijital
Okuryazarlık Projesi” kapsamında bil-
gilendirme toplantısı düzenlendi. Projenin
amacı, öğrenciler, öğretmenler ve yöneti-
ciler başta olmak üzere eğitim camiasında
kişisel verilerin korunması ve dijital
okuryazarlığın önemine ilişkin bilinç
oluşturmak olarak açıklandı. Türkiye ge-
nelinde 16 ilde yürütülen proje kapsamın-
da ilköğretim ve ortaöğretim kademesin-
deki okul yöneticileri, rehber öğretmenler,
bilişim teknolojileri öğretmenleri ile bil-
gisayar ve öğretim teknolojileri öğret-
menlerinin katıldığı toplantılar sürdü-
rülüyor. Afyonkarahisar’daki programda
Şube Müdürü Tanse Rakkız ile KVKK
uzmanları öğretmen ve idarecilere kap-
samlı bilgiler aktardı. Toplantıda uzman-
lar, dijital ortamda kişisel veri güvenliğinin
korunmasına yönelik dikkat edilmesi
gereken başlıkları ayrıntılı şekilde ele
aldı. Sunumlarda özellikle öğrencilerin
dijital dünyada karşılaşabileceği risklere

karşı bilinçlendirilmesinin gerekliliği
vurgulandı. Katılımcılar, yeni neslin
teknolojiyi güvenli ve doğru biçimde kul-
lanabilmesi için eğitim kurumlarına büyük
sorumluluk düştüğünü ifade etti. Yetkililer,
kişisel verilerin korunmasına ilişkin temel
kavramların okullarda doğru şekilde
anlatılmasının hem öğrencilerin hem de
ailelerin farkındalığını artıracağına dikkat
çekti. Proje kapsamında geliştirilen eğitim
materyallerinin, öğretmenlerin sınıf içi
çalışmalarında aktif şekilde kullanılma-
sının fayda sağlayacağı belirtildi.

ÖĞRETMENLERE 
YÖNELİK BİLGİLENDİRME

Afyonkarahisar’daki toplantı, proje kap-
samındaki öğretmen ve idarecilerin
sorularının yanıtlanmasıyla devam etti.
Uzmanlar, gerek okul ortamında gerek
çevrimiçi platformlarda kişisel verilerin
güvenli işlenmesi, saklanması ve paylaşıl-
ması konularında mevzuata uygun uygu-
lamalar hakkında detaylı açıklamalarda
bulundu. Toplantının sonunda İl Milli
Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, KVKK

uzmanlarına katkılarından dolayı teşekkür
ederek projeye olan desteklerinin sürece-
ğini ifade etti. Programın, il genelindeki
okullarda dijital okuryazarlık bilincinin
yaygınlaştırılmasına önemli katkı sağla-
yacağı belirtildi.  n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da “Güvenli Gelecek İçin Dijital Okuryazarlık Projesi”
kapsamında okul yöneticileri ve öğretmenlere kişisel verilerin korunması

ile dijital okuryazarlık konularında bilgilendirme yapıldı

KVKK ve MEB is birliğiyle dijital okuryazarlık eğitimi

AFSÜ’nün “Gençlerle Güzel
Yaşam Söyleşileri”

kapsamında öğrencilere
siber tehditler ve

dijital risklerden korunma
yöntemleri anlatıldı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi Şuhut Sağlık Hizmetleri Meslek
Yüksekokulu bağımlılıkla mücadele
etkinlikleri kapsamında önemli bir far-
kındalık programına ev sahipliği yaptı.
Toplumsal Katkı Komisyonu tarafından
düzenlenen “Gençlerle Güzel Yaşam
Söyleşileri” etkinliğinde, dijital dünyanın
giderek artan riskleri ve bu risklerden

korunmanın yolları öğrencilere detaylı
şekilde aktarıldı. Şuhut SHMYO Konferans
Salonunda düzenlenen programa öğrenci-
lerin yanı sıra Tıbbi Hizmetler ve Teknikler
Bölüm Başkanı Doç. Dr. Yasin Eren,
Toplumsal Katkı Komisyonu Başkanı Dr.
Öğr. Üyesi Elçin Latife Kurtoğlu, Komisyon
Üyeleri Öğr. Gör. Özer Öner ve Öğr. Gör.
Nurhak Sara ile Yüksekokul Sekreteri Ra-
mazan Ağdacı katıldı.

SİBER GÜVENLİK VE RİSKLER
DETAYLI ANLATILDI

Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ve Siber Suçlarla Mücadele Şu-
be Müdürlüğünde görevli polis memur-

ları Yusuf Balta, Firdevs Çelik ve Alican
Gündüz tarafından öğrencilere; narkotik
suçlarla mücadele, siber güvenlik, dijital
tehditler, siber saldırı yöntemleri ve bu
tehditlere karşı alınabilecek önlemler
kapsamlı şekilde anlatıldı. Uzman ekip,
özellikle gençlerin sıklıkla maruz kala-
bileceği dijital riskler konusunda örnek-
lerle bilgilendirme yaptı. Program,
konuşmacılara ve Toplumsal Katkı Ko-
misyonu Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Kurt-
oğlu’na Teşekkür Belgesi takdimiyle
sona erdi. Etkinliğin, gençlerde bilinç
oluşturma ve dijital güvenlik farkın-
dalığını artırma adına önemli bir katkı
sunduğu belirtildi.

Şuhut SHMYO’da dijital dünyanın riskleri anlatıldı
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ANNE, EVLADIN 
ALIN YAZISINA YAZILAN

İLK DUADIR

“Okuyucularımızın dikkatine sunmak iste-
diğim bu yazı, hem bireysel hem toplumsal
açıdan önemli gördüğüm bir konunun değer-
lendirmesini içermektedir.”

Hayatın Yükü, Annenin 
Sınavı, Evladın Kalbi
Hayat… Dışarıdan bakınca iki kapı arası

kısa bir yol gibi görünür. Oysa içine girdiğinde
anlarsın; Her adımda bir imtihan, her nefeste
bir sınav gizlidir. Kimi zaman insanı bir söz
yaralar, kimi zaman bir sessizlik büyütür. Hayatın
Kendine Ait Bir Öğretme Tarzı Vardır

Hayat önce düşürür, sonra kalkmayı öğretir.
Önce yalnız bırakır, sonra kimin yanında dur-
duğunu gösterir. Dünden bugüne aynı kalan
tek gerçek vardır:

İnsan kolay büyümez. Dizlerin yara bere
içinde kalır, kalbin tartıya çıktıkça ağırlaşır ve
bir gün aniden fark edersin: Hiç kimse, hayatı
sana senin kadar öğretmez.

Anne Olmak…
En Sessiz ve En Ağır Yük. Anne olmak dışa-

rıdan kolay görünür; sanki şefkat dolu bir sar-
dunya kokusu…Oysa anne kalbi, insanın bildiği
en ağır yüklerden biridir. Bir anne her gün kendi
kendine sorar: “Bıraksam düşer mi?  Tutsam
kırılır mı?” Bazen sarar, bazen iter. Bazen kapıyı
açar, bazen kapatarak yol gösterir. Çünkü bilir ki;
evlada verilen her sıcaklık büyütmez, ama her
soğukluk terbiye eder. Bir anne hem yuvadır hem
rüzgâr; yuvayı kurar, rüzgârla uçurur.

Evlat Olmak da Kolay Değil…
Kimse evlat olmayı hafife almasın. Evlat,

büyümek ister ama annesinin gölgesini kay-
betmekten de korkar. Bir yanıyla özgürlüğü
ister, bir yanıyla anne elinin sıcaklığını arar.
Bazen “Beni anla anne.” der, bazen anlamadığı
halde susar. Çünkü evlat olmanın da kendine
göre bir gururu, kendine göre bir sabrı vardır.

Evlatlık dediğin şey, gitmekle kalmak ara-
sında ince bir çizgide yürümek gibidir. Ne ta-
mamen çocuk kalabilirsin, ne de tamamen ye-
tişkin olduğuna inanırsın. 

Anne Kalbinin Kırılgan Gücü
Anne kalbi…dışarıdan sert görünür; ama

içine düştüğünde anlarsın:
Orası dünyanın en yumuşak yeridir. Ağla-

dığını gizler, yorgunluğunu saklar, kırgınlığını
gülüşünün altına gömer. Evladının yükünü
omuzunda taşır, kendi yükünü kimseye söyle-
mez. Bir anne, evladının derdini kendi içine
çeker, mutluluğunu kendi kalbinde büyütür. Ve
bu dünyada hiçbir sevgi, anne sevgisi kadar
sessiz çalışmaz.

Hayat zor. 
Anne olmak daha zor. 

Ama evlat olmak…
İşte o, her yaşta devam eden bir sınavdır.

Bir evlat, annesinin yanında büyür; ama hayatın
ortasında olgunlaşır. Anne ise evladını hem
korur hem hayata bırakır. Kapıyı kapatırsa öğ-
retmek içindir, kapıyı açarsa beklemek içindir.
Ve ikisinin arasındaki bağ, kanla değil, kalbin
en derin sessizliğiyle yazılır.

İşte bu yüzden, hayatın bütün zorluğuna
rağmen insanın içi bir gerçeği hiç unutmaz:
Anne, evladın alın yazısına yazılan ilk duadır.

Şimdi sizlerle bir alıntıyı, bir hikâyeyi aslında
bir gerçeğin yansımasını paylaşmak istiyorum.

Bir gece… koca bir şehrin içinde, annemin
kapısının önünde kaldım. Ben bu hikâyeyi Si-
vas’ta yazıyorum. Telefonu açtıktan sonra titrek
bir sesle, “Anne… param bitti. Biraz borç ve-
rir misin?” dedim. Cevap gelmedi. O an Sivas
Esentepe’nin bütün soğuğu kalbimin içine
çöktü. Biraz daha cesaret topladım:

“Anne… eve geleyim mi? Kapında uyuya-
yım… ”

Bu defa da sessizlik… Bizde Sivas’ta, Erzu-
rum’da, Konya’da, Kayseri’de

Anne evladı kapıda bırakmaz. Ayıp derler,

günah derler. Ama o gece annem beni değil…
Kaderimi içeri aldı. Beni dışarı bıraktı. O an ilk
kez kendi kendime fısıldadım:

“Anneme bile dönemiyorsam… kimim
ben?”

Arkadaşların evinde çekyatlarda yattım. Ar-
kadaşların sıcaklığı sandığım şey, meğerse sa-
dece “misafirlikmiş. Bir evde soba sönük, bir
evde çay soğuk, bir evde yüzler asık…

O zaman dank etti: Dışarıdan gülen, samimi
sandığım insanlar evlerinde misafir değil, yük
olduğumu hissettirdiler. Hiçbir yer “evim” gibi
değildi. Sabah namazı okunurken annemin ka-
pısını çaldım. Bizde kapı çalınca açılmasa bile
eşik öpülür. Ben eğildim, kapıya dokundum:

“Anne… Eşiğinde yatayım gerekirse, ama
sesini esirgeme.”

Kapı açılmadı. Ama altından bir kâğıt kaydı
önüme. Kâğıtta şöyle yazıyordu:

“Oğlum… Sivas’ın kışı ayazdır. Bazen insanı
dondurur, bazen adam eder. Ben seni atmadım.
Seni hayata bıraktım. Dizimde büyüttüm, dizime
bağladım… o bağ senin yürümene engel oldu
oğlum. Şimdi kendi dizin olsun. Ben sustum ki
senin sesini duyayım.” O kâğıdı okurken ağla-
madım. Ama Sivas’ın toprağı yutkundu sanki.
O an bir çocuk gibi çöktüm dizlerimin üzerine.
25 yaşındaydım,ama sanki 15’ime dönmüştüm.
Annesinin kapısında kalan her erkek,  çocuk
olur,  o gece küçülen yaşım değil, içimdi.”

Aylar geçti…
Yalnız yemek yaptım. Yalnız hasta oldum.

Geçici işlerde çalıştım. Sivas’ın soğuğunda yalnız
yürüdüm. Bayram sabahı annesiz uyanmak…
evlat yüreğine atılan bıçak gibidir. Bizim evlerde
bayram kahvaltısı demek anne eli demektir.
Ben tostla ağladım o sabah. Ama o gözyaşının
sesiyle büyüdüm. Bir gün maaş yattı. Para de-
ğil… onur düştü hesabıma. 

Mesaj attım: “Anne… Oldum. Sana değil,
kendime güveniyorum.” Cevap gelmedi. Akşam
eve gelince gördüm: Kapı aralıktı. Bizde kapı
aralıksa, evlat bekleniyor demektir. Mutfakta
bir tabak sıcak çorba…

Üstünde bir not:
“Hoş geldin oğlum. Bugün kapımdan değil,

alnının teriyle girdin eve. O an dizlerimin bağı
çözüldü. Sivas’ın taşları bile ağladı gibi hissettim.
Aradan yıllar geçti… Kendi evimi aldım. Arabama
bindim. Kendi yuvamın anahtarını elime aldım.
Bir gün annemi ziyaret ettim. Küçük kardeşime
bakınca içim burkuldu.

Benim yaşadığım o sertliği…
O kapı kapanışını…

O “kendi kanatlarını bul” sessizliğini…
Ona göstermiyordu.
Ona hep yumuşaktı. Ona kapı hep açıktı.
Sordum:
“Anne… Neden ona böyle değilsin? Evlat ay-

rımı yapıyorsun?
Annem gözlerini yere indirdi. Bir anne gö-

zünü yere indirirse, dünyanın en ağır cümlesi
gelir. Ve dedi ki: “Oğlum…

Senin devrinde umut vardı. Sivas’ın sokak-
larında komşu vardı, güven vardı. Sen düşersen
tutacak çok el vardı. Şimdi dünya değişti. Zaman
değişti oğlum… 

Hayat artık daha hızlı, yük daha ağır. Genç-
lerin omzu dolu, kalbi yorgun. Ben seni ittim,
yürüdün. O ise fırtınada duruyor. Bir kuşu uçur-
mak kolay… Ama fırtınada bırakılmaz. ”O zaman
zaten haftada üç gün eve gelmez, ‘karışma anne
der kapıyı sert çekerdin. Ben o günlerde kar-
deşinle evde yapayalnızdım. İki kişi değil… bir
kişi kalıyorduk. O yüzden sana serttim; evde
bir yetişkin yoktu!

“Ama o… evden dışarı zor çıkar. Ürkek, içine
kapanık, senden farklı. Sen rüzgâr gibiydin oğ-
lum…

O ise rüzgârdan bile ürküyor. İkinize aynı
davranılır mı?” Sonra elimi tuttu:

“Evlat…
Her çağın imtihanı başka.
Ben sizi aynı seviyorum.
Ama zaman size aynı davranmıyor.”
“Anadolu’da annelik tek değildir; kimisi sa-

rarak büyütür, kimisi iterek büyütür. İkisi de
sevgidendir ama izi farklıdır.

İşte annelik budur. Kimi sararak büyütür,
kimi iterek… Kimi kapıyı açarak sever, kimi
kapıyı kapatarak. Ama her yöntemin içinde
aynı söz gizlidir:

“Ayakta dur oğlum.”
Bugünün gençleri annelerinin kapısında de-

ğil, hayatın fırtınasında büyüyor artık. Yük ağır,
omuz yorgun, dünya sert… O yüzden bazen
anneler daha yumuşak, bazen daha sert. Ama
hiçbiri sevgisiz değil. Bu hikâye sadece bir
gencin değil… Bir kapının önünde büyümek
zorunda kalan herkesin hikâyesidir.

Bazen bir kapı kapanır ve insan kırılır. Sonra
bir kapı aralanır ve insan tamamlanır. Ama en
çok da insan kendi kapısının eşiğinde büyür.
Çünkü her evladın hikâyesi aynı cümlede biter:

“BEN ARTIK HAZIRIM ANNE.”

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

hasanhaberci03@gmail.com

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası (ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı
Hüsnü Serteser, Afyonlu Antalyalılar
Yardımlaşma Derneği Başkanı İsmail
Hakkı Çelik’in ev sahipliğinde; Afy-
onkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
ile Antalya Ticaret ve Sanayi Odası iş
birliğinde düzenlenen “Afyon ve An-
talya’yı Buluşturuyoruz” programına
katıldı.  Antalya TSO Atatürk Konferans
Salonu’nda gerçekleştirilen programa;
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili ve TBMM Katip Üyesi Av.
İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan

Arslan, AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Turgay Şahin, İYİ Parti İl Baş-
kanı Muhammed Mustafa Mısırlıoğlu,
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüley-
man, Antalya TSO Yönetim Kurulu
üyeleri, AFSİAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Kadir Sayın, il protokolü, kamu
kurum ve kuruluşlarının temsilcileri ile
çok sayıda iş insanı katıldı. Program
kapsamında protokol üyeleri ve katı-
lımcılar, Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası standını gezerek Afyon-
karahisar’ın coğrafi işaret tescilli yöresel
ürünlerini inceledi ve ikram edilen
ürünlerin tadına baktı.

ÇALIŞAN İNSANLARIYLA
BENZER İKİ ŞEHİR

Programda konuşan Yönetim Kurulu
Başkanı Hüsnü Serteser, Antalya ve
Afyonkarahisar arasındaki güç birliği-
nin iki şehrin ekonomik potansiyelini
daha da yükselteceğini ifade etti.
Serteser konuşmasında, “Bugün dost-
luk ve iş birliğimizi güçlendiren güzel
bir birliktelik yaşıyoruz. Antalya ve
Afyon, özellikle çalışkan insanlarıyla
birbirine çok benzeyen iki şehir. Sa-
nayide, ticarette ve üretimde ülkemize
kattığımız değer ortada. Antalya Ticaret
ve Sanayi Odamızla güçlü bir iş birliği
başlatıyoruz. Dönem boyunca bir
toplantıyı Antalya’da, bir toplantıyı
Afyon’da yaparak sektörel istişareleri
artıracağız. Bugüne kadar bunu çoğun-
lukla yurtdışı heyetlerinde uyguladık;
komşu şehrimizle de aynı modeli hay-
ata geçireceğiz. Mesafe önemli değil,
gönül bağı önemli. Bugün siz bura-
daydınız, yarın biz Afyon’da olacağız.
Amacımız ortak üretimi, ticareti ve
ihracatı artırmak. İki şehir arasında
köprü olmaya hepimiz hazırız” dedi. 

n HABER BUSE YILDIRIM

“Afyon ve Antalya’yı Buluşturuyoruz”
program yoğun katılımla gerçekleştirildi

ATSO ile Antalya TSO iş birliğinde
düzenlenen programda, iki şehir arasındaki

ticaret, üretim ve ihracat odaklı güç birliğinin
büyütülmesi hedefi vurgulandı.

Birbirine benzeyen 

iki şehir

Başkan Serteser ayrıca Antalya ile Afyonkarahisar’ın birbirini tamamlayan iki güçlü ekonomik merkez olduğuna dikkat çekti. 
Antalya’nın dünya turizmindeki marka değerine, Afyonkarahisar’ın ise üretim, doğal taş ve gıda sanayisi, ihracat gücü ve termal turizm

potansiyeline vurgu yaparak ,“Bu buluşma; turizmden gastronomiye, doğal taş ve yapı sektöründen kırsal kalkınma projelerine, sanayi iş
birliklerinden yatırım fırsatlarına kadar geniş bir yelpazede yeni ortaklıkların kurulmasına kapı aralayacaktır. 

Her iki ilimizin iş insanlarının aynı masada buluşması, ticari ilişkilerin güçlendirilmesi ve bölgesel kalkınmanın hızlandırılması açısından son
derece değerlidir. ATSO olarak ortak akıl ve iş birliği yaklaşımını önceliyoruz. Antalya TSO ile bu anlayışla çalışmaya hazırız” dedi.

“BU BULUŞMA YENİ ORTAKLIKLARA 
KAPI ARALAYACAKTIR”

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu
Genel Kurulu, ATSO ev sahipliğinde geniş katı-
lımla gerçekleştirildi. Başkan Hüsnü Serteser,
kadın girişimciliğinin şehir ve ülke ekonomisi
için taşıdığı önemi vurguladı. TOBB Afyonkarahi-
sar Kadın Girişimciler Kurulu’nun Genel Kurulu,
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO)
hizmet binasında düzenlendi. Genel Kurul’a
ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser,
Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten, Afyonka-

rahisar Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Mühsürler, Ticaret Borsası Meclis
Başkanı Ali Rıza Gürakar, ATSO Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı ve KGK İcra Komitesi Doğal
Üyesi Hayrettin Güzbey, TOBB Afyonkarahisar
Kadın Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Başkanı
Funda Güleç Yaman, KGK Doğal Üyesi ATSO
Genel Sekreteri Ali Şenol, KGK Başkan
Yardımcıları ve KGK üyeleri katıldı.  Genel Ku-
rul’un açılış konuşmalarını ATSO Yönetim Kurulu

Başkanı Hüsnü Serteser ile TOBB Afyonkarahisar
Kadın Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Başkanı
Funda Güleç Yaman yaptı.

Kadınların el emeği 
festivalle buluşacak

Başkan Serteser konuşmasında, kadın girişim-
ciliğinin Dünya Odalar Federasyonu Başkanı ve
TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’nun önce-
likli destek alanlarından biri olduğuna dikkat
çekti. ATSO olarak kadınların üretim, inovasyon
ve istihdam süreçlerindeki etkinliğini kalkınma
gücü olarak gördüklerini belirtti; “Kadınlarımızın
vizyonu ve yenilikçi bakış açısı, iş dünyamızın
önemli bir güç kaynağıdır. Bu güç, bilgi ve dene-
yimle birleştiğinde yalnızca bireysel başarıları
değil, toplumsal kalkınmayı da ileri taşımaktadır.”
Konuşmasında 2025 yılı boyunca Kadın Giri-
şimciler Kurulu ile yürütülen çalışmaları da de-
ğerlendiren Serteser, özellikle ‘Tarımda Kadın
Eli’ projesinin kentte önemli bir karşılık buldu-
ğunu ifade etti. Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı’nın katılımıyla gerçekleş-
tirilen proje ile kadın girişimcilerin tarım alanın-

daki bilgi ve deneyimlerini geliştirme fırsatı
bulduklarını belirtti. Ayrıca Millî Eğitim Bakanlığı
Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü ve OPET
iş birliğiyle yürütülen ‘İşimiz Temiz’ eğitimleri
kapsamında hijyen ve iş güvenliği alanında kadın
girişimcilerin yetkinliklerinin artırıldığını vur-
guladı. Başkan Serteser, TOBB Afyonkarahisar
Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzenlenen
Yeni Yıl Alışveriş Festivali’nin bu yıl 20–21 Aralık
tarihlerinde Akrones Otel’de gerçekleştirileceğini
belirterek girişimci kadınların el emeği ürünleri,
tasarımları ve hediyeliklerinin ziyaretçilerle bulu-
şacağını ifade etti. Festival gelirinin Afyon Eğitim
Vakfı’na bağışlanacağını hatırlatarak Ak-rones
Otel’e salon desteği için teşekkür etti.

Kadın Girişimciler Genel Kurulu gerçekleştirildi
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Afyonkarahisar’ın tanınmış 
köklü ailelerinden olan 

Olgun Ailesinin çınarı İhsan
Olgun mimarlık mesleğinde 

60 yılı geride bıraktı
Afyonkarahisar’da yarım asırdan fazla
inşaat, mobilya, dekorasyon sektörü üzerine
hizmet veren Olgun İnşaat’ın kurucusu
İhsan Olgun mimarlık mesleğinde 60. yılını
doldurdu. Hayırsever iş insanı İhsan Ol-
gun’un meslekte 60. yılını geride bırak-
ması nedeniyle Olgun İnşaattaki ofisinde
küçük sürpriz bir kutlama gerçekleştirildi.
Şık giyimi ve kendine çok iyi bakmasıyla
bilinen İhsan Olgun’u bu mutlu gününde
dostları ve meslektaşları yalnız bırakmadı.
Ofiste düzenlenen kutlama etkinliğinde
babası İhsan Olgun’a sürpriz yapan hayır-
sever başarılı iş insanı İlker Olgun’un da
mutluluğu gözlerinden okunuyordu. İs-
tanbul Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakül-
tesi mezunu İhsan Olgun’a mutlu huzurlu
başarılı yıllar dileriz. 

n HABER AHMET IŞIK

Dile kolay “60 yıl”

Afyonkarahisar AK Parti 
Gençlik Kolları, uluslararası

öğrencilerle kültürel etkileşimi
artırmak amacıyla geniş katılımlı

bir program düzenledi

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe’nin koordinasy-
onunda gerçekleştirilen buluşmada, ÜNİAK

topluluğu 15 farklı ülkeden gelen uluslararası
öğrencileri ağırladı. AK Gençlik teşkilatının sosyal
ve kültürel faaliyetleri kapsamında düzenlenen
programda öğrencilerle bir araya gelinerek şehre
ve üniversiteye dair tecrübeler paylaşıldı. Etkinlik,
gençler arasındaki iletişimi güçlendirmeyi ve
kültürel çeşitliliği desteklemeyi amaçladı. Programda
İl Gençlik Kolları Başkanlığı Dış İlişkiler Başkanı
Yunus Emre Poyraz ve ÜNİAK Topluluk Başkanı
Yusuf Öztürk, öğrencilerle uzun soluklu sohbetler
gerçekleştirerek Türkiye’deki eğitim süreçlerine
yönelik görüş ve önerilerini dinledi. Karşılıklı fikir 

alışverişinin yoğun olduğu buluşmada, katılımcılar
şehirdeki yaşamdan üniversitenin sunduğu imkânlara
kadar birçok konuda değerlendirmelerde bulundu.

“KAPIMIZ TÜM 
KARDEŞLERİMİZE AÇIKTIR”

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Eminİntepe, programın ardından yaptığı
açıklamada uluslararası öğrencilerin Afyonkarahi-
sar’ın kültürel mozaiğine büyük katkı sağladığını
belirtti. Başkanİntepe, AK Gençlik olarak şehirde
eğitim gören gençlerin kendilerini güvende ve değerli
hissetmeleri için çalıştıklarını ifade ederek, “Bu tür
etkinlikler hem kültürel etkileşimi artırıyor hem de
Türkiye’nin gençlere sunduğu imkânların daha ya-
kından tanınmasına vesile oluyor” dedi. Başkan İn-
tepe açıklamasında ayrıca Afyonkarahisar’ın güçlü
eğitim altyapısı ve misafirperverliğiyle uluslararası
öğrenciler için önemli bir cazibe merkezi olmaya
devam ettiğini vurguladı. Programın bundan sonraki
süreçte de düzenli aralıklarla sürdürülerek kültürel
kaynaşmanın artırılacağı kaydedildi.

AK Gençlikten 15 ülkeyi 
BULUŞTURAN ETKiNLiK

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Eminİntepe, programın ardından yaptığı açıklamada
uluslararası öğrencilerin Afyonkarahisar’ın kültürel mozaiğine büyük katkı sağladığını belirtti.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü
Bilal Erdoğan, Afyonkarahisar’daki engelli STK temsilci-
leriyle sosyal hizmet çalışmalarını değerlendirmek üzere
bir araya geldi. Türkiye Beyaz Ay Derneği Afyonkarahisar
Şubesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda, Aile
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan, şehirde
engellilik alanında faaliyet gösteren sivil toplum kuruluş-
larının temsilcileriyle buluştu. Toplantı, sosyal hizmetlerin
daha etkin yürütülmesi ve kurumlararası iş birliğinin
güçlendirilmesi amacıyla düzenlendi. Katılımcılar, en-
gellilere yönelik mevcut hizmetlerin işleyişi, karşılaşılan
sorunlar ve çözüm önerileri üzerine fikir alışverişinde 

bulundu. İl Müdürü Erdoğan, toplantının verimli geçtiğini
belirterek tüm katılımcılara katkıları için teşekkür etti.
Toplantıda, Afyonkarahisar’da engellilere yönelik yürütülen
projeler, destek mekanizmaları ve hizmet modelleri de-
taylı şekilde ele alındı. STK temsilcileri sahada karşılaş-
tıkları sorunları aktarırken, kurumlar arası koordinasyonun
güçlendirilmesi gerektiğini ifade etti. İl Müdürü Bilal
Erdoğan, engellilik alanında sürdürülen çalışmalarda
sivil toplumun önemli bir paydaş olduğunu vurguladı.
Bu kapsamda, hizmetlerin daha kapsayıcı hale gelmesi
için ortak çalışma kültürünün devam edeceğini belirtti.

n HABER MERKEZİ

İl Müdürü Erdoğan, engelli STK’larıyla bir araya geldi
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GSF’nin İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü
Sergi Alanı’nda açılan etkinliğe; GSF Dekanı
Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu, AKÜ Sürdürüle-

bilirlik Koordinatörü Prof. Dr. Emine Hesna Kandır,
Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun,
Sürdürülebilirlik Koordinatör Yardımcıları Doç. Dr.
Fatih Özdinç ve Öğr. Gör. Dr. Pelin Sertyeşilışık ile
Genel Sekreter Yardımcısı Mustafa İşbilir’in yanı
sıra akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

GÜÇLÜ BİR MESAJ TAŞIYOR
Açılış konuşmasını yapan GSF Dekanı Prof. Dr.
Şerife Ebru Okuyucu, serginin sıradan bir ürün
sergisi olmanın ötesinde önemli bir farkındalık
işlevi gördüğünü belirtti. Okuyucu, dünyanın gün-
deminde yer alan sürdürülebilirlik, geri dönüşüm 

ve ileri dönüşüm kavramlarının öğrenciler tarafın-
dan somut ürünlere dönüştürülmesinin değerli oldu-
ğunu vurgulayarak, “Hem fakültemiz hem de
bölümümüz adına bu tür çalışmaların destekçisi
olmaya devam edeceğiz” dedi.

Elektronik atıkların dönüşümünü yansıtan 

SERGi AÇILDI
Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF), 

Avrupa Atık Azaltım Haftası 2025 etkinlikleri kapsamında düzenlenen
“Elektronik Atıklarda Geri Dönüşüm ve Yeniden Kullanma Atölyesi”nde

üretilen çalışmaların yer aldığı sergiye ev sahipliği yaptı

“KLAVYELERİ SÖKEREK YENİ İŞLEVLER KAZANDIRDILAR”
GSF İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Gamze Çoban ise ürünlerin

ortaya çıkmasında büyük payın öğrencilerde olduğunu belirtti. Çoban, vize dönemi sonrası birçok öğrencinin şehir dışına
çıkmasına rağmen atölyeye katılan öğrencilerin bir hafta boyunca yoğun bir emek verdiğini söyleyerek, 

“Asıl malzememiz sıfır atık deposundan alınan klavyelerdi. Öğrencilerimiz bu klavyeleri tek tek sökerek işlevsel objelere
dönüştürdü. Ortaya çıkan ürünler, amaçlanan dönüşüm ruhunu başarıyla yansıtıyor” diye konuştu. 

Enstalasyon dersi kapsamında İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü 3. sınıf öğrencilerinin elektronik atıklardan 
ürettiği eserler, GSF 1. kattaki sergi alanında bir hafta boyunca ziyaretçilerin beğenisine sunulacak.

GEÇEN YIL 
AVRUPA’DA İLK 3’E GİRDİK
AKÜ Sürdürülebilirlik Koordinatörü

Prof. Dr. Emine Hesna Kandır ise üniversitenin 
üç yıldır Avrupa Atık Azaltım Haftası 

etkinliklerine düzenli olarak katıldığını hatırlattı.
Kandır, geçen yıl gıda atıklarına yönelik

çalışmayla Avrupa’da ilk 3 
dereceye girildiğini ifade ederek, bu yılın

temasının “Elektronik Atıklar – İsrafı Kapat,
Faydayı Aç” olduğunu söyledi. 

Afyonkarahisar Emir Murat Özdilek
Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu

Lisesi öğrencileri, Romanya’da
düzenlenen yemek yarışmasında

büyük başarı göstererek Türkiye’ye
madalya gururu yaşattı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Eras-
mus Mesleki Eğitimde Öğrenci Hareketliliği Beceri
Yarışmaları kapsamında Romanya’nın Köstence
kentinde gerçekleştirilen “Black SeaFish Festival”
yemek yarışmasına katılan yiyecek içecek hizmetleri
alanı öğrencilerinin önemli bir başarıya imza attığını
açıkladı.Öğrenciler, jüri özel ödülü niteliğindeki
“Genç Şefler Kategorisi Klasman Kupası”nı almaya
hak kazanırken, bireysel kategoride yarışan 9
öğrenciden 3’ü altın, 6’sı ise gümüş madalya kaza-
narak kente büyük gurur yaşattı. Yurda dönen
genç şefler, Müdür Yardımcısı İbrahim Badak ve
Şube Müdürü Mustafa Günay eşliğinde Afyonk-
arahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi
ziyaret ederek başarılarını paylaştı. Romanya’daki

yarışmada gösterilen performans, meslek lisesi
öğrencilerinin uygulamalı eğitiminin önemli bir
göstergesi olarak değerlendirildi.Müdür Sünnetci,
öğrencilerin Türkiye’yi uluslararası platformda
başarıyla temsil ettiğini belirterek, elde edilen dere-
celerin meslek liselerinin yükselen grafiğini ortaya
koyduğunu ifade etti. Müdür Sünnetci, öğrencilerin
bu başarısının yalnızca kişisel değil, aynı zamanda Afy-
onkarahisar’daki mesleki eğitim kurumları için de
önemli bir motivasyon kaynağı olduğunu vurguladı.

“EMEĞİ GEÇENLERİ TEBRİK EDİYORUM”
Müdür Sünnetci, öğrencilerin başarılarının ardında
yoğun bir hazırlık süreci ve güçlü bir eğitim altyapısı
bulunduğunu dile getirerek, “Son yıllarda hem
akademik hem de uygulamalı alanlarda önemli
başarılar elde eden meslek liselerimiz göğsümüzü
kabartıyor. Uluslararası arenada bayrağımızı gururla
taşımanız bizleri mutlu etti. Hepinizi yürekten teb-
rik ediyorum; sizlere emek veren öğretmen ve ida-
recilerimize de teşekkür ediyorum” dedi. Ziyaret,
Müdür Sünnetci’nin öğrencilerle hatıra fotoğrafı
çektirmesiyle sona erdi.

madalyalarla döndü 
Romanya’dan

GENÇ
ŞEFLER

AFSÜ, Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftası’nda

başarılı akademisyenlerini
ödüllendirdi; 

Rektör Prof. Dr. Adem
Aslan, “Halkımıza en ideal

koşullarda hizmet
sunmak için kararlılıkla

çalışıyoruz” dedi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Diş Hekimliği
Fakültesinde (DHF) Ağız ve Diş
Sağlığı Haftası kapsamında düzen-
lenen törende başarılı akademisyen-
lere belgeleri takdim edildi. Rektör
Prof. Dr. Adem Aslan’ın ev sahipliği
yaptığı törene; DHF Dekanı Prof. Dr.
Mehmet Sinan Evcil, Dekan Yardım-
cıları Doç. Dr. Ömer Ekici ve Dr.
Öğr. Üyesi Nergiz Uz, ADSUAM per-
soneli ve fakülte çalışanları katıldı.
Törende konuşan Rektör Aslan,
üniversitenin ağız ve diş sağlığı
hizmetlerinde son yıllarda önemli
ilerlemeler sağladığını vurguladı.
Hem teknik altyapının hem de
mevzuat süreçlerinin geliştirildiğini
kaydeden Aslan, “Akademik kadro-
muzu güçlendirerek halkımızın hak
ettiği hizmeti en ideal koşullarda
sunmak için çalışıyoruz”

ÖNCÜ ROL ÜSTLENİYOR
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, üni-
versitenin personel memnuniyetine
yönelik çalışmalarının Türkiye
genelinde örnek gösterildiğini be-
lirtti. AFSÜ’nünvizyoner uygula-
malarıyla dikkat çektiğini ifade eden

Aslan, “Çalışmalarımız emsal teşkil
ediyor ve üniversitemiz bu süreçte
öncü bir rol oynuyor” dedi. Tüm
personelin karar alma süreçlerine
gönüllü katılımının önemine dikkat
çeken Aslan, “Güçlü bir AFSÜ’yü
çalışanlarımızın yapıcı önerileriyle

birlikte inşa edeceğimize inanıyo-
rum. Tüm diş hekimlerimizin, aka-
demisyenlerimizin ve öğrencilerimi-
zin Ağız ve Diş Sağlığı Haftası’nı
kutluyor, fedakârlıkları için teşekkür
ediyorum” diye konuştu.

n HABER MERKEZİ

Ağız ve Diş Sağlığı Haftasında 
AFSÜ’den örnek tören

BAŞARILI AKADEMİSYENLERE BELGE
Törenin sonunda bilimsel çalışmalarıyla başarı gösteren öğretim
üyelerine belgeleri Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, Dekan Prof. Dr.
Mehmet Sinan Evcil ve ADSUAM Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici
tarafından takdim edildi. Bu kapsamda;  Doç. Dr. Ömer Ekici, Bolu
İzzet Baysal Üniversitesinde düzenlenen 3. Uluslararası Diş Hekimliği
Eğitimi Kongresi’nde “Sözlü Bildiri Birincilik Ödülü”ne layık görüldü.
Doç. Dr. Hasan Camcı, Almanya Ortodonti Derneğinin 2025 Uluslararası
En İyi Makale Ödülü’nü Uzm. Dt. Tuğba Erden ile birlikte kazandı.
2024-2025 Akademik Yılı en yüksek teşvik puanına sahip akademisyenler
arasında Doç. Dr. Ahmet Demirhan Uygun, Dr. Öğr. Üyesi Latife Altın-
ok Uygun, Doç. Dr. Özgür Doğan, Doç. Dr. Burcu Güçyetmez Topal,
Doç. Dr. Suat Serhan Altıntepe Doğan, Dr. Öğr. Üyesi Emre Sözen, Dr.
Öğr. Üyesi Hasan Akpınar ve Dr. Öğr. Üyesi Özer İşisağ yer aldı. Tören,
akademisyenlere verilen başarı belgeleriyle sona erdi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
İİBF Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü
ile Bilişim Topluluğu tarafından düzenlenen

“Yapay Zeka Çağında Üniversite Öğrencisi Ol-
mak” konulu söyleşi, Prof. Dr. Sabri Bektöre
Konferans Salonunda gerçekleştirildi. Etkinlikte
konuşmacı olarak yer alan Bölüm Başkanı Doç.
Dr. Fatih Özdinç, yapay zekânın tarihsel gelişi-
mi, güncel kullanım alanları ve geleceğe etkileri
üzerine değerlendirmelerde bulundu. Özdinç,
yapay zeka çalışmalarının 1950’lere, alanın
öncüsü Alan Turing’e dayandığını hatırlatarak,
özellikle 2022’de ChatGPT’nin duyurulmasının
ardından teknolojinin tüm sektörlerde hızla
yaygınlaştığını belirtti. Tarımdan sağlığa, siber
güvenlikten finansa pek çok alanda yapay
zekanın aktif rol oynadığını ifade eden Özdinç,
“Yapay zekâ artık her disiplinin ortak
meselesi haline geldi” dedi.

YAPAY ZEKANIN ÖNEMİNE VURGU
Konuşmasında yapay zeka okuryazarlığının öne-
mine dikkat çeken Özdinç, teknolojinin doğru
analiz edilmesi gerektiğini ve “gerçek ile yapay
olanın giderek iç içe geçtiği bir döneme” girildiğini
söyledi. En önemli riskler arasında etik sorunlar,
akademik dürüstlük ihlalleri, eleştirel düşünmenin
zayıflaması ve veri gizliliği bulunduğunu da vur-
guladı. Geleceğin mesleklerine yönelik değerlendir-
melerde bulunan Özdinç, veri biliminin tüm alan-
ların ortak paydası haline geldiğini, temel kodlama
becerilerinin her meslekte kritik hâle dönüştüğünü
ifade etti. Prompt mühendisliği, yapay zeka etik da-
nışmanlığı ve yapay zeka bağımlılığı üzerine psikolojik
çalışmalar gibi yeni uzmanlık alanlarının ortaya
çıktığını belirterek, “Prompt mühendisliği ve eleştirel
düşünme, geleceğin yeni ‘İngilizcesi’dir” dedi. Söyleşi,
soru-cevap bölümünün ardından sona erdi.

Yapay zeka çağında üniversite öğrencisi olmak 
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Anadolu mutfağının köklü lezzetleri ve uluslararası tatlarla aynı anda buluşmak, 
NG Afyon’da ruha dokunan bir ayrıcalıktır.

Afyon Kocatepe Üniversitesi Atatürk
Kongre Merkezinde düzenlenen etkinlik,
geniş katılımla gerçekleşti. Kent Orkestrası,
titizlikle hazırlanan repertuarında Gürses’in
en sevilen eserlerine yer vererek salonda
duygusal bir atmosfer oluşturdu. Dinleyiciler,
performans boyunca sık sık orkestraya eşlik
ederek salonu alkışlarla doldurdu.

PROGRAMA YOĞUN KATILIM
Konser programına Afyonkarahisar Bele-
diye Başkan Yardımcısı Eylem Ayar da katıldı.
Ayar, konseri vatandaşlarla birlikte takip ed-
erken etkinlik sonunda Kent Orkestrası’nı
başarılı çalışmalarından dolayı tebrik etti.
Programa belediye yetkililerinin yanı sıra
akademisyenler, üniversite öğrencileri ve çok
sayıda müziksever de ilgi gösterdi.

n HABER BUSE YILDIRIM

GÜLLÜ UNUTULMADI 
Konserde geçtiğimiz günlerde hayatını
kaybeden arabesk-fantazi müziğin sevilen
ismi Güllü de anıldı. Kent Orkestrası,
sanatçının “Ödüm Kopuyor” başta olmak
üzere birkaç unutulmaz eserini sahnele-
yerek duygusal anlar yaşattı. Dinleyiciler,
Güllü’nün anısına seslendirilen parçalarda
orkestraya eşlik ederken salonda hem hü-
zün hem de vefa duygusu hâkim oldu.
Güllü’ye adanan bölüm, gecenin en do-
kunaklı anlarından biri olarak hafızalara
kazındı. Müslüm Gürses’in mirasını ya-
şatan gece, güçlü alkışlarla sona erdi. Kon-
ser, hem arabesk müziğin büyük ustası
Müslüm Gürses’e hem de kısa süre önce
vefat eden Güllü’ye anlamlı bir saygı du-
ruşu niteliği taşıdı.

Kent Orkestrasından unutulmaz
Müslüm Gürses konseri

Afyonkarahisar Belediye Konservatuvarı Kent 
Orkestrası, arabesk müziğin efsane ismi Müslüm Gürses’in 

unutulmaz eserlerini sahneye taşıdığı özel bir 
konserle müzikseverlere duygu dolu bir gece yaşattı

Orkestra, Müslüm Gürses’in kült haline
gelmiş eserleri olan “İtirazım Var”,
“Affet”, “Hangimiz Sevmedik” ve
“Paramparça” gibi şarkıları yeniden
düzenlenmiş senfonik versiyonlarıyla
seslendirdi. Performans sırasında sa-
londa hem hüzün hem de nostalji hâ-
kim olurken, dinleyiciler sık sık uzun
süreli alkışlarla karşılık verdi.

“İTİRAZIM VAR”DAN 
“AFFET”E DUYGU YÜKLÜ 
REPERTUAR

AKÜ’lü akademisyenler,
toprağın sertliğini 

anlık ölçerek enerji 
tasarrufu sağlayan akıllı
tarım robotu geliştirdi

AKÜ Öğr. Üyesi Dr. Yavuz Bahadır Koca ve
ekibi, tarımda enerji verimliliğini artıracak
yenilikçi bir teknolojiye imza attı. Geliştirilen
akıllı tarım robotu, TECS adlı kontrol sistemi
sayesinde toprağın sertliğini anlık olarak
analiz ederek hız ve çekiş gücünü otomatik
biçimde ayarlayabiliyor.

ENERJİ TÜKETİMİNİ AZALTIYOR
Robotun geliştirdiği bu akıllı adaptasyon me-
kanizması, tekerleklerin gereksiz patinaja
düşmesini önleyerek enerji tüketimini önemli
ölçüde azaltıyor. Böylece batarya kullanım
süresi uzuyor, robot aynı şarjla çok daha geniş
alanlarda çalışabiliyor. Sistem özellikle küçük
ve orta ölçekli işletmeler için hem ekonomik
hem de uygulanabilir bir çözüm niteliği taşıyor.
Toprak koşullarının sürekli değiştiği tarım
sahalarında kararlı performans sunan robot,
yalnızca gereken güç miktarını kullanarak  iler-

liyor. Bu yaklaşım, hem maliyetleri düşürüyor
hem de iş verimini artırıyor. Enerji tasarrufu
sağlayan sistem, sürdürülebilir tarım teknolo-
jileri açısından da dikkat çekiyor. Çalışma,
sürdürülebilir kalkınma hedefleri olan SKA-
2 (Açlığa Son), SKA-12 (Sorumlu Üretim ve
Tüketim) ve SKA-13 (İklim Eylemi) ile uyumlu
yapısıyla tarımda verimlilik ve çevresel
duyarlılığı aynı potada buluşturuyor. Akıllı
robotun getirdiği bu yenilik, tarımsal üretimde
enerji verimliliğini artırırken çiftçinin iş yükünü
somut şekilde hafifletiyor.

Şuhut’ta bir arsada
yaralı halde bulunan

eşek yavrusu, belediye
zabıta ekiplerinin 

hızlı müdahalesiyle AKÜ
Hayvan Hastanesi’ne

ulaştırılarak tedavi
altına alındı

Şuhut’un Yalı Mahallesi’nde duyarlı
vatandaşların ihbarı üzerine harekete
geçen belediye zabıta ekipleri, sağ arka
ayağından ciddi şekilde yaralanmış bir
eşek yavrusunu kurtardı. Bölgeye ulaşan
ekipler, yavrunun yürümekte zorlandığı-
nı ve acil veteriner müdahalesine ihtiyaç
duyduğunu belirledi. Afyon Kocatepe
Üniversitesi (AKÜ) Hayvan Hastanesi
ile iletişime geçilmesinin ardından yaralı
hayvan özel araçla dikkatlice hastaneye
nakledildi. Hastane yetkililerinden edi-
nilen bilgiye göre yaralanmanın ciddi
boyutta olduğu, tedavi sürecinin sürdüğü
bildirildi. Ekipler, müdahalenin ardından
hayvanın iyileşmesi için gerekli tüm
işlemlerin başlatıldığını ifade etti.

İHBARLAR 
CAN KURTARIYOR

Şuhut Belediyesi Zabıta Müdürü Osman
Taşpınar, ilçede hayvanlara yönelik tüm

ihbarlara hassasiyetle yaklaştıklarını be-
lirterek vatandaşların duyarlılığının öne-
mine dikkat çekti. Taşpınar, bugüne ka-
dar gerek ihbarlar gerek ekiplerin saha
çalışmalarıyla çok sayıda yaralı ve bakıma
muhtaç hayvanı kurtararak barınaklara
veya Hayvan Hastanesi’ne ulaştırdıkları-
nı aktardı. Havaların soğumasıyla birlikte
dışarıda yaralı hayvanlar için risklerin
arttığını vurgulayan Taşpınar, “Vatandaş-
larımız yaralı ya da bakıma muhtaç hay-
van gördüklerinde bize ulaşırsa, biz de
bu canların hızla ilgili kurumlara naklini
sağlayabiliriz” dedi.

Yaralı esek yavrusu hızlı 
müdahaleyle kurtarıldı

BELEDİYE EKİPLERİNDEN 
DUYARLILIK ÇAĞRISI

Belediye ekipleri, özellikle kış aylarında
yaralı hayvanların hayatta kalmasının
zorlaştığını belirterek ilçe genelinde
yapılan ihbarların önemine dikkat çekti.
Vatandaşların iş birliğiyle onlarca hay-
vanın tedavi altına alındığını ifade eden
ekipler, gerekli kurumlarla koordineli
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü
kaydetti. Yetkililer, tüm hayvan dostları-
na yönelik hassasiyetin devam edeceğini
ve benzer durumlarda hızlı müdahale
için her ihbarın titizlikle değerlendi-
rilmesi gerektiğini belirtti.

AKÜ’nün yeni buluşu
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

MHP Eski Genel Başkan Yardımcısı Ziya Yılmazbilen’in acı günü
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar Milletvekili

Mehmet Taytak, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla
Ülkücü camiayı yasa boğan bir vefat haberini duyurdu. 

Taytak, Tosya Alperenlerinden Hacı Ali Yılmazbilen’in hayatını
kaybettiğini belirterek taziye mesajı yayımladı.

Taytak’ın paylaşımı kısa sürede geniş kesimlere
ulaşırken, Yılmazbilen’in Ülkücü camiadaki
hizmetleri ve duruşu bir kez daha hatırlandı.
Milletvekili Taytak mesajında şu ifadeleri
kullandı; “Ülkücü Hareket’in her devrinde
vakarından, imanından ve davasına sadakatin-
den taviz vermeyen; ömrünü hayra, hizmete
ve samimiyete adamış Tosya Alperenlerinden
Hacı Ali Yılmaz-bilen Hakk’a yürümüştür. Rab-
bimiz rahmetini esirgemesin. Mekânı cennet,
makamı âli olsun. Camiamızın başı sağ olsun.”

ALLAH DOSTU VE SEVDALISI
MHP’nin sosyal medya hesabından yapılan açık-
lamada da taziye mesajı yayımlandı. Açıklamada
şu ifadeler yer aldı: “Ülkücü Hareket’in her döne-
minde fedakârca duruş sergileyen, yaşamının her
anında örnek bir insan olmanın ölçüsünü yansıtan,
Allah dostu ve sevdalısı Tosya Alperenlerinden
Hacı Ali Yılmazbilen, Rahmet-i Rahman’a ka-
vuşmuştur. Rabbimiz mekânını cennet eylesin.
Camiamızın başı sağ olsun.”

Afyonkarahisar KAÇEP (Kadın Aile Çocuk
ve Engelli Politikaları) Başkanı ve teşkilat üyeleri, “Türk
ve Türkiye Yüzyılı’nda Üç Hilalin Aydınlığında Engelsiz

Yarınlara” programı kapsamında Milliyetçi Hareket
Partisi Genel Merkezini ziyaret etti

Ziyaret kapsamında düzenlenen programa MHP
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak da katıldı.
Taytak, Afyonkarahisar KAÇEP Başkanı, teşkilat üyeleri,
engelli bireyler ve ülküdaşlarıyla MHP Genel Merkezinde
bir araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

KAÇEP’TEN GENEL MERKEZ ZiYARETi

“BİRLİK VE BERABERLİĞİMİZ DAİM OLSUN”
Programla ilgili açıklama yapan Milletvekili Taytak: “Afyonkarahisar KAÇEP Başkanımız, 

KAÇEP teşkilatımız, engelli kardeşlerimiz ve ülküdaşlarımızla birlikte MHP Genel Merkezimizde bir
araya geldik. Birlik ve beraberliğimiz daim olsun. Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli Beyefendinin

himayelerinde gerçekleştirilen ‘Türk ve Türkiye Yüzyılı’nda Üç Hilalin Aydınlığında Engelsiz 
Yarınlara Programı’ Genel Merkezimizde icra edildi. Bu anlamlı programa Afyonkarahisar KAÇEP

Başkanımız ve KAÇEP teşkilatımız katılım sağladılar” ifadelerini kullandı. Taytak, programın engelli
bireyler ve toplumsal bütünleşme adına önemli bir farkındalık oluşturduğunu belirterek, “Üç Hilalin

aydınlığında birlik ve kardeşlik içerisinde yol yürümeye devam edeceğiz” dedi. KAÇEP teşkilatının ziyareti,
MHP’nin sosyal politikalar kapsamında yürüttüğü çalışmalara katkı sunması açısından önem taşıdı.

İl Kadın Kolları teşkilatının çalışmalarını yerinde görmek ve
yürütülen faaliyetlere ilişkin bilgi almak amacıyla gerçekleştirilen
ziyarette, teşkilat mensuplarıyla da kapsamlı bir değerlendirme

toplantısı yapıldı. Ziyarette kadın kollarının sahadaki faaliyetleri,
üyelerle yürütülen koordinasyon, sosyal projeler ve parti
çalışmalarındaki aktif rol ele alındı. Prof. Dr. Eroğlu’nun, teşkilatın
çalışkanlığına ve Afyonkarahisar’daki siyasi dinamizme dikkat
çektiği öğrenildi. Teşkilat üyeleri, Eroğlu’na yürüttükleri projeler,
kadınlara yönelik eğitim ve bilinçlendirme çalışmaları ile yerel
etkinlikler hakkında detaylı bilgi sundu.

Veysel Eroğlu’ndan Kadın Kolları’na ziyaret

MİLLETVEKİLİ OLGUN, HEMŞEHRİ 
DAYANIŞMASINA KATILDI

Milletvekili Hakan 
Şeref Olgun, Afyonlu

Antalyalılar Yardımlaşma
Derneği’nin 

organizasyonuna katıldı
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, Afyonlu Antalyalılar Yardımlaşma
Derneği tarafından düzenlenen ve Antalya
ile Afyonkarahisar arasındaki kardeşlik
bağlarını güçlendirmeyi amaçlayan özel
bir organizasyona katıldı. Dernek tarafın-
dan düzenlenen etkinlikte hem hemşehrilik
dayanışması hem de iki şehir arasındaki
sosyal ve kültürel bağların geliştirilmesi ele
alındı. Program, Afyonkarahisar ve Antalya
arasında yıllardır süregelen dostluk
ilişkilerine katkı sunmayı hedefledi.

“ANLAMLI BİR ETKİNLİK”
Etkinliğin ardından açıklamada bulunan
Milletvekili Olgun, organizasyonun öne-
mine vurgu yaparak: “Afyonlu Antalyalılar
Yardımlaşma Derneği tarafından, Antalya
ile Afyonkarahisar arasındaki kardeşlik
ve dayanışma bağlarını güçlendirmek
amacıyla düzenlenen özel bir organizas-
yona katılım sağladık. Böylesi anlamlı bir
etkinliği hayata geçiren Dernek Başkanımız
İsmail Hakkı Çelik ve Yönetim Kurulu
üyelerine, Antalya Ticaret Odası Başkanı
Yusuf Hacısüleyman ve Yönetim Kurulu
üyelerine gönülden teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı. Olgun, bu tür orga-
nizasyonların toplumdaki birlik ve be-
raberlik duygusunu güçlendirdiğini be-
lirterek, benzer çalışmaların devam etme-
sinden memnuniyet duyduğunu belirtti.

Cumhurbaşkanı Irak Özel 
Temsilcisi ve Orman ve Su İşleri

eski Bakanı Prof. Dr. Veysel
Eroğlu, AK Parti

Afyonkarahisar İl Kadın Kolları
Başkanı Hülya Kalaycı’yı
makamında ziyaret etti

DEĞERLENDİRME YAPILDI
Prof. Dr. Veysel Eroğlu, ziyaret sonrası yaptığı açıklamada
birlik ve teşkilat ruhunun önemine vurgu  yaparak şu ifadeleri
kullandı: “AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları Başkanımız
Sayın Hülya Kalaycı’yı ziyaret ettim. Ziyaretim esnasında
kadın kolları teşkilat mensuplarımızla da bir araya gelerek
yürüttükleri çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunduk.
Her biri büyük bir özveriyle çalışıyor. Kadın kollarımız par-
timizin sahadaki en güçlü yapı taşlarından biridir.” Eroğlu’nun
ziyareti, teşkilat tarafından memnuniyetle karşılanırken,
görüşmenin kadın kollarının  motivasyonunu artırdığı belirtildi.
Ziyaret, hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

Başkan Karadeniz’den Özel’e tebrik mesajı
Karadeniz mesajında, Özel’in
yeniden seçilmesinin parti içinde
birlik, kararlılık ve değişim
iradesini güçlendirdiğini be-
lirterek şu ifadelere yer verdi:
“39. Olağan Kurultayımızda ye-
niden Genel Başkanımız olarak
seçilen Sayın Özgür Özel’i yürek-
ten tebrik ediyorum. Genel Baş-
kanımızın önderliğinde, birlik
ve kararlılıkla çok daha güzel iş-
ler başaracağımıza ve halkımızın
desteğiyle iktidar yolunda emin
adımlarla ilerleyeceğimize ina-
nıyorum. Umudu büyüten, deği-
şimi güçlendiren bu yeni döne-
min partimize ve ülkemize hayırlı
olmasını diliyorum.”

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan
Karadeniz, 39. Olağan Kurultay’da yeniden genel başkanlığa

seçilen Özgür Özel için tebrik mesajı yayımladı

Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi, ilçe
nüfus ve kaymakamlık personeline kadına
yönelik şiddet ve erken yaşta evlilikle

mücadele konulu seminer düzenledi. Afyonkara-
hisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne
bağlı Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü,
kamu personeline yönelik önemli bir eğitim
programı gerçekleştirdi. Bolvadin Nüfus Müdür-
lüğü ile İlçe Kaymakamlığı personeline verilen
seminerde, kadına yönelik şiddetle mücadele ve
erken yaşta zorla evliliklerin önlenmesine ilişkin
kapsamlı bilgiler aktarıldı. Eğitimde, riskli du-
rumların tespit edilmesi, başvuru süreçleri, yön-
lendirme mekanizmaları ve ilgili mevzuat
çalışanlara detaylı biçimde anlatıldı. Katılımcılar,
sahada karşılaşılan örnek vakalar üzerinden bil-

gilendirilerek doğru müdahale yöntemleri
konusunda bilinçlendirildi.

ŞİDDET VE ERKEN 
EVLİLİK ALANINDA İŞ BİRLİĞİ

Seminer kapsamında, kamu kurumlarının ko-
ordineli hareket etmesinin önemine dikkat çekildi.
Özellikle nüfus ve kaymakamlık birimlerinde çalışan
personelin, hem sahadaki temasları hem de işlem
süreçleri nedeniyle kritik bir konumda olduğuna
vurgu yapıldı. Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi yet-
kilileri, erken yaşta zorla evliliklerin tespiti ve önlenmesi
için kurumların hızlı bilgi paylaşımının hayati
olduğunu belirtti. Seminerin sonunda katılımcılara
teşekkür edilirken, benzer eğitim ve iş birliği ça-
lışmalarının sürdürüleceği ifade edildi.

Erken yaşta evlilikle mücadele semineri

OLGUN


